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HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Lot / Artikelnummer: 849 / 976808 

MARCKS, GERHARD (Berlin 1889-1981 Burgbrohl),  
„Diana mit Pfeil und Bogen“,
Bronze, auf der Plinthe rechts mit dem Künstlersignum, num. 3/10, mit 
schöner dunkelbrauner Patina, H: 62 cm. Etikett mit Bez. „SK15/ Nr. 
119 Diana mit Pfeil u. Bogen, noch nicht WV 1978“. Wenige punktför-
mige Bereibungen. 

Startpreis (inkl. Aufgeld): 6.000 Euro

Lot / Artikelnummer: 2550 / 975130

RUSSLAND Cloisonné-Ei mit Halterung,  
zweiteiliges Ei, feiner, polychromer Cloisonnédekor, figürliche Darstell- 
ungen, Amethyst-Cabochon, Innenvergoldung, Halterung aus vier 
Karyatiden auf quadratischer Nephritplatte mit Löwentatzen, Koko- 
shnikmarke (Moskau 1908 – 1926 ?): 88 Zolotnik, Meistermarke: ‚F.R.‘  
in Kyrillisch, H. ca. 25 cm. Altersspuren und Gebrauchsspuren.
 

Startpreis (inkl. Aufgeld): 20.000 Euro

Lot / Artikelnummer: 1801 / 975321 

TOULOUSE-LAUTREC, HENRI de (1864.1901), „La Troupe de Made-
moiselle Eglantine“, 1896,
Plakat mit vier Cancan-Tänzerinnen, Farblithographie/Papier doubl. u. 
auf Leinwand aufgezogen. LITERATUR: Götz Adriani, Toulouse-Lautrec, 
Das gesamte graphische Werk, Bildstudien und Gemälde, Köln 2005, 
WVZ.-Nr. 162 III (Wittrock P 21 C). Certificate of Appraisal der Fine Art 
Appraisers, Ohio mit Wertangabe $ 65000 von 2010 liegt bei.

Startpreis (inkl. Aufgeld): 18.000 Euro

Lot / Artikelnummer: 703 / 976559

NEAPOLITANISCHE Deckelvase, um 1870
Manufaktur G.Battaglia, balusterförmige Deckelvase mit doppelten 
Schlangenhenkeln, bemalt im Stil der Majolika-Stadt „Castelli“ mit einer 
umlaufenden Szene klassischer Figuren vor einer Landschaft, us. bez. 
„Fabbca. G.B. N.P.“, durchgehender Haarriss am Sockel, Henkel besch. 
mit Fehlstelle, Altersspuren, H 65 cm.
 

Startpreis (inkl. Aufgeld): 1.600 Euro 
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Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 968117 Konvolut von 56 Tierfiguren, 19./20.Jh.,
Pappmaché beflockt, Masse u.a., bestehend aus Schafen, Ziege,
Rindern, Hunden u. Hyäne. Altersspuren, part. l. Fehlstellen, L.
(Hyäne) ca. 8,5 cm.

96,00 €

2 968152 Zwei Krippenfiguren, 18. Jh.,
wohl Pappmaché, bestehend aus Josef u. Hirte m. Schaf auf d.
Schultern. Altersspuren, min. Fehlstellen, H. ca. 8/11 cm.

60,00 €

3 968159 Konvolut von zwölf Krippenfiguren und drei Geistlichen, 19./20.Jh.,
Holz geschnitzt u. bemalt, bestehend aus Maria, Hl. 3 Könige, 1
Engel, 1 Rind, 2 Pferden, 1 Ziege, 3 Schafen sowie 3 Mönchen.
Altersspuren, part. Fehlstellen, H. (Maria) ca. 6,5 cm.

70,00 €

4 968165 Konvolut von 15 Jagdfiguren, 19./20.Jh.,
Holz geschnitzt u. bemalt, Pappmaché, Masse, part. beflockt,
bestehend aus 5 Jägern, 4 Feldhasen, 3 Füchsen, 2 Hirschen u. 1
Hund. Altersspuren, part. Fehlstellen, H. (Hirsch) ca. 6,5 cm.

50,00 €

5 968172 Konvolut von 19 Bauern- und Marktfiguren, 19./20.Jh.,
meist Holz geschnitzt u. bemalt, u.a. Bäcker, Töpfer, Vogelhändler
uvm. In Schaukasten, Altersspuren, part. Fehlstellen, H. (Töpfer) ca.
10 cm.

145,00 €

6 968216 Konvolut von 30 sakralen Miniaturobjekten, 19./20.Jh.,
Zinn, bestehend aus 15 Altarleuchtern, 7 Kelchen m. Tablett,
Weihwasserkessel, Ziborium, Bilderrahmen u. 4 Rundplatten.
Altersspuren, 3x part. besch., L. (Bilderrahmen) ca. 7,5 cm.

70,00 €

7 968225 Konvolut von zehn Monstranzen für den Hausaltar, 19./20.Jh.,
Zinn, tlw. m. Steinen besetzt. Altersspuren, part. besch. bzw.
Fehlstelle, H. ca. 7/20,5 cm.

180,00 €

8 968227 Konvolut von zehn Monstranzen für den Hausaltar, 19./20.Jh.,
Zinn, tlw. m. Steinen besetzt. Altersspuren, part. besch. bzw.
Fehlstelle, H. ca. 7/20,5 cm.

180,00 €

9 968234 Konvolut von drei Monstranzen, 19./20.Jh.,
Zinn, 1x m. Steinen besetzt. Altersspuren, 1x Fehlstelle, H. ca. 10/15
cm.

70,00 €

12 968443 KÄTHE KRUSE wohl Puppe XIII, Mitte 20.Jh.,
Bleistiftzeichnung auf re. Fußsohle „428“. Fest angenähter
Nesselkopf komplett einschließl. Hals bemalt m. drei
Hinterkopfnähten u. ergänzter, blonder Echthaarperücke.
Gesichtsbemalung bestehend aus braunen Augen m. Lichtpunkten,
roten Wangen, Nasenlöchern sowie einem geschlossenen Mund m.
durchgezogenem Oberlippenbogen. Nesselkörper m. locker
angenähten Armen m. Patschhänden sowie locker angenähten
Beinen m. einer Naht, ergänzte Kleidung. Part. Alters- u.
Gebrauchsspuren, Kopf rest., part. l. Craquelés, H. ca. 35 cm.

120,00 €

14 926468 MEIER/ PENNY TOY Feldküche, ca. 1910,
gemarkt zw. Schornstein u. Fahrer m. Logo "Hund zieht Karren",
farbig lithogr. u. lack. Blech, Fahrer m. feldgrauer Uniform m. roten
Aufschlägen an den Ärmeln sowie roten Bisen an der Hose, gelber
Gürtel sowie gelbe Stiefel, Pickelhaube, Kessel m. goldenem Deckel.
Altersspuren, bespielt, Dach v. Schornstein fehlt, L. ca. 10 cm.

84,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

15 926326 ERZGEBIRGE u.a. Miniaturspielzeug "Pferdefuhrwerke", Anfang
20.Jh.,
2x Unterseite gestempelt "gesetzl. geschützt", 1x nummeriert, Holz
m. Zinnrädern, farbig bemalt. Bestehend aus 12 versch. offenen u.
geschlossenen Wagen, m. Kutscher, meist zweispännig u.
zweiachsig. Altersspuren, tlw. l. besch. u. Fehlstellen, L. ca. 6/10 cm.

170,00 €

23 969384 Ausgefallene Boudoir- bzw. Diwanpuppe, 20.Jh.,
bemalter, ausdrucksstarker Stoffkopf m. blonden Haaren,
Leinenkörper m. Unterarmen u. Unterschenkeln aus Masse, gem.
rote Fingernägel, gem. Schuhe. Originalkleidung, Altersspuren, part.
besch., 1 Finger geklebt, Gesamtl. ca. 79 cm.

180,00 €

26 879729 ERZGEBIRGE Zwei Pyramiden und ein Leuchter, 20.Jh.,
Holz, part. gefasst, 1x im Originalkarton, Gebrauchsspuren, part. l.
Fehlstellen, part. geklebt, HxB (Leuchter) ca. 31x24 cm.

ohne Limit

27 916706 MODELLHAUS,
Bodenseeraum, großes u. detailgetreues Modellhaus, elektrifiziert
(nicht geprüft), HxBxT: 47/85/50 cm.

180,00 €

28 916707 ZWEI MODELLE EINER ALPENLÄNDISCHEN BERGKAPELLE,
Holz, großes u. detailgetreues Modell, elektrifiziert (nicht geprüft),
HxL: 38/30 cm.

70,00 €

29 938625 Wohnzimmermöbel für die Puppenstube, 1930er/40er Jahre,
Holz, bestehend aus Schrankwand, Kommode, Couchtisch, Sofa, 4
Sesseln, Stuhl, Hocker, Teewagen, Lampentisch, Bild,
Weihnachtsbaum (1 Kugel besch.) u. Musikanlage als Spieluhr
(Bakelit-Gehäuse min. besch.). Altersspuren, HxB. (Schrankwand)
ca. 15x19 cm.

70,00 €

30 938622 Schlafzimmer- und Küchenmöbel für die Puppenstube, 1930er/40er
Jahre,
Holz, Schlafzimmer bestehend aus Doppelbett m. Bettwäsche, 2
Nachtkästchen, Schrank u. Kommode, Küche bestehend aus
Anrichte, Kommode, Tisch u. 2 Stühlen. Tlw. Blenderschubladen
bzw. -türen, Altersspuren, min. Farbabplatzer, L. (Bett) ca. 19,5 cm.

70,00 €

31 938631 Schulzimmer- und Gartenmöbel für die Puppenstube, 1950er Jahre,
Holz, Schulzimmer bestehend aus 4 Schulbänken, Pult, Stuhl, Tafel
u. Abakus, Gartenmöbel bestehend aus Hollywood- u.
Kinderschaukel, Klappstuhl, Liege, 3 Stühlen, 2 Tischen u.
Sonnenschirm. Altersspuren, HxB (Hollywoodsch.) ca. 15x17 cm.

50,00 €

32 938632 Konvolut Kinderservice und ERZGEBIRGE drei Geburtstagszahlen,
Porzellan, Holz, Service bestehend aus Kanne, Milchkännchen,
Zuckerdose, 6 Tassen u. 6 Tellern, Unterseite gestempelt,
Geburtstagszahlen bestehend aus Zahl 1, 2 u. 3, jeweils m. 1
Engelchen, Blumen und/oder Tieren. Altersspuren, part. min. besch.,
H. (Zahl 2) ca. 9 cm.

25,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

33 974313 WENDT & KÜHN Spieluhr „Mondvater mit Engeln“, Ende 1980er
Jahre,
Etikett lose anbei, Stempel auf Unterseite, Holz, gedrechselt u.
geschnitzt, farbig bemalt, oktogonaler Korpus m. gelben Sternen auf
blauem Grund, als Bekrönung Mondvater m. Engeln, Sternen u.
Schäfchen, Melodie "Alle Jahre wieder". Spieluhr läuft an, wir
übernehmen keine Gewähr für d. weiteren Gebrauch, part. l.
Craquelés, Kerze fehlt, guter Erhalt, HxB ca. 22x16 cm.

120,00 €

34 974335 WENDT & KÜHN Spieluhr "Orgel", 1990er Jahre,
Etikett u. Stempel auf Unterseite, Holz, gedrechselt u. geschnitzt,
farbig bemalt, in Form einer Orgel m. Engel als Spieler, 2
Posaunenengel als Bekrönung, Melodie "O du fröhliche". Spieluhr
läuft an, wir übernehmen keine Gewähr für d. weiteren Gebrauch,
min. Farbabplatzer an Posaunenengeln, guter Erhalt, HxB ca.
15x10,5 cm.

85,00 €

35 974349 WENDT & KÜHN Spieluhr "Engelwiegengruppe", 1990er Jahre,
Etikett u. Stempel auf Unterseite, Holz, gedrechselt u. geschnitzt,
farbig bemalt, runder Korpus m. Darstellung d. Sternenhimmels,
darauf knieende Engel neben Wiege m. Kind, daneben stehende
Engel m. Flöte u. Notenblatt, mittig drehbarer Baluster m. Stern u. 5
schwebenden Engeln, Melodie "Ihr Kinderlein kommet". Spieluhr läuft
an, wir übernehmen keine Gewähr für d. weiteren Gebrauch, part.
min. Craquelés, guter Erhalt, HxB ca. 23,5x12,5 cm.

120,00 €

36 974359 WENDT & KÜHN Spieluhr "Engelszug", 1990er Jahre,
Etikett u. Stempel auf Unterseite, Holz, gedrechselt u. geschnitzt,
farbig bemalt, oktogonaler Korpus m. Darstellung d. Sternenhimmels,
drehbare Scheibe m. 7 musizierenden Engeln, mittig 3
Tannenbäume, Melodie "O du fröhliche". Spieluhr läuft an, wir
übernehmen keine Gewähr für d. weiteren Gebrauch, part. min.
Farbabplatzer, 1 Instrument besch., ansonsten guter Erhalt, HxB ca.
26,5x19,5 cm.

120,00 €

37 974362 WENDT & KÜHN Spieluhr "Tanzpaar", 1990er Jahre,
Etikett auf Unterseite, Holz, gedrechselt u. geschnitzt, farbig bemalt,
runder Korpus m. weißen Punkten auf grünem Grund, drehbare
Scheibe m. tanzendem Paar im Bogen, rings m. Blumen bestückt.
Spieluhr läuft an, wir übernehmen keine Gewähr für d. weiteren
Gebrauch, sehr guter Erhalt, HxB ca. 17,5x12,5 cm.

120,00 €

38 974364 WENDT & KÜHN Spieluhr „Kinderreigen", 1994-2008,
Etikett u. Stempel auf Unterseite, Holz, gedrechselt u. geschnitzt,
farbig bemalt, oktogonaler Korpus m. Blüten u. Gitterwerk, drehbare
Scheibe m. 6 Kindern, Kinderwagen u. Tieren bestückt, zentraler
Baum. Spieluhr läuft an, wir übernehmen keine Gewähr für d.
weiteren Gebrauch, part. min. Craquelés, Farbabplatzer an
Kinderwagen, part. min. best., guter Zustand, HxB ca. 26,5x14 cm.

120,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

39 974369 WENDT & KÜHN Spieluhr „Weihnachtszug“, 1990er Jahre,
Etikett u. Stempel auf Unterseite, Holz, gedrechselt u. geschnitzt,
farbig bemalt, runder Korpus m. Darstellung d. Sternenhimmels,
drehbare Scheibe m. Weihnachtsmann u. 6 Engeln, mittig 3
Tannenbäume, Melodie „Morgen kommt der Weihnachtsmann“.
Spieluhr läuft an, wir übernehmen keine Gewähr für d. weiteren
Gebrauch, part. Farbabplatzer, tlw. übermalt, part. min. Craquelés,
HxB ca. 27,5x19,5 cm.

60,00 €

40 974379 WENDT & KÜHN Spieluhr "Trachtenmädchen beim Reigen“, 1990er
Jahre,
Etikett auf Unterseite, Holz, gedrechselt u. geschnitzt, farbig bemalt,
oktogonaler Korpus m. provinzieller Malerei, drehbare Scheibe m. 3
Mädchen in Schwarzwälder Tracht, rings m. Blumen bestückt,
Melodie „Morgen kommt der Weihnachtsmann“. Spieluhr läuft an, wir
übernehmen keine Gewähr für d. weiteren Gebrauch, part. min.
Farbabplatzer, guter Zustand, HxB ca. 18x13 cm.

120,00 €

41 974382 FLADE Spieluhr „Bescherung“ 7301,
limit. Auflage, Etikett auf Unterseite, Holz, farbig bemalt, runder
Korpus, drehbare Scheibe, bestückt m. Weihnachtsmann, Engeln,
Geschenken u. Bäumen, Melodie „O du fröhliche“. Spieluhr läuft an,
wir übernehmen keine Gewähr für d. weiteren Gebrauch, part.
Farbabplatzer, Drehscheibe m. Craquelés, HxB ca. 18x15 cm.

60,00 €

42 974387 HUBRIG/STEINBACH u.a. Konvolut von drei Erzgebirge-Spieluhren,
meist Etikett auf Unterseite, Holz, farbig bemalt, bestehend aus
„Unser kleiner Garten“, „Brotzeit“ u. „Maientanz“. Dazu 2 Figuren.
Spieluhren laufen an, wir übernehmen keine Gewähr für d. weiteren
Gebrauch, Min. Fehlstelle, 1x Sockel part. Risse, ansonsten guter
Erhalt, H. ca. 19/22 cm, B. ca. 12,5/15 cm.

120,00 €

43 908065 Sakrale Miniaturobjekte, Ende 19./Anfang 20.Jh.,
Zinn, Stoff, tlw. farbig gefasst, bestehend aus Monstranz, zwei
Kruzifixen, neun Altarleuchtern, zwei Tabletts, Messkelch, zwei
Bilderrahmen m. Spruch unter Glas gerahmt, zwei Figuren, zwei
Deckeln m. Griff in Kronenform, 3 Weihwasserkelchen, Altarschmuck
sowie zwei textilen Objekten. Tlw. besch., H. ca. 2,5/15,5 cm.

70,00 €

44 969618 WENDT & KÜHN Kleines Engelsorchester, Mitte/Ende 20.Jh.,
meist Etikett auf Unterseite, Holz, gedrechselt u. geschnitzt, farbig
bemalt, bestehend aus 10 musizierenden Engeln, Dirigent, kleines
Podest sowie zwei Notenständern, auf 3-stufigem Engelberg m.
Darstellung d. Sternenhimmels. Part. Altersspuren, part.
Farbabplatzer, 1x l. bestoßen, LxB (Podest) ca. 30x15 cm.

110,00 €

45 969620 ERZGEBIRGE Konvolut von neun Tischkartenhaltern, 20.Jh.,
tlw. Etikett auf Unterseite, u.a. KWO, Holz, gedrechselt u. geschnitzt,
farbig bemalt, Blumenkinder. Part. Farbabplatzer, part. Fehlstelle, H.
ca. 9/10,5 cm.

60,00 €

46 938343 Sechs Krippenfiguren, Ende 19.Jh.,
Kopf u. Hände aus Wachs, Stoffkörper, Unterschenkel aus Porzellan,
bestehend aus Maria, Josef, den Hl. 3 Königen sowie einem weiteren
König, ausdrucksstarke und naturalistische Ausarbeitung d.
Gesichtszüge, prunkvolle Gewänder. Altersspuren, part. besch. bzw.
Fehlstellen, H. ca. 18 cm.

240,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

47 969638 WENDT & KÜHN Spieluhr „Mondvater mit Engeln“, Ende 20.Jh.,
Holz, gedrechselt u. geschnitzt, farbig bemalt, Etikett lose anbei,
oktogonaler Korpus m. gelben Sternen auf blauem Grund, als
Bekrönung Mondvater m. Engeln, Sternen u. Schäfchen, Melodie
"Alle Jahre wieder". Spieluhr läuft an, wir übernehmen keine Gewähr
für d. weiteren Gebrauch, part. min. Farbabplatzer, Mondvater min.
besch. u. Klebespuren, Kerze fehlt, HxB ca. 22x16 cm.

120,00 €

49 931639 ERZGEBIRGE Bergmannsleuchter, 1950er/60er Jahre,
Holz, farbig gefasst, je 1 Kerzentülle in Hand, Altersspuren, min.
Farbabplatzer, Kleidung part. min. besch., H. ca. 25 cm.

ohne Limit

50 940136 Nussknacker,
Holz, farbig gefasst, auf viereckigem Sockel, Altersspuren, H. ca. 33
cm.

ohne Limit

51 935281 Asiatisches Puppenkücheninventar, um 1900,
Zinn, bestehend aus vier Kerzenhaltern in Kranichform (2x besch.),
zwei Weihrauchbrennern (Koro), drei Rechaud (1x besch.), einer
Teekanne, drei Reisschälchen m. Deckel, drei kl. Gefäßen u. einem
flachen Topf m. Deckel. Dazu ein Serviettenring, ein Kerzenhalter m.
Tragegriff u. sechs Kerzen. Altersspuren, H. (Koro) ca. 4 cm.

70,00 €

52 971412 SIKU Konvolut von sechs Modellfahrzeugen,
Zinkguss, Super-Serie, bestehend aus Faun-Muldenkipper K10/26
AP V 249, Zettelmeyer Lader Europ L 2000 V 270,
Magirus-Deutz-Kipper V 281, Autotransport-Betonmischer V 291,
Binz-Rettungswagen V 292 u. Menck-Greifbagger V 325. Im
Originalkarton (1x l. besch.), part. Altersspuren, l. bespielt, Funktion
nicht geprüft, L. (Rettungswagen) ca. 9,5 cm.

60,00 €

53 971437 MATCHBOX Konvolut von vierzehn Models of Yesteryear, Ende
20.Jh.,
Guss, bestehend aus Fahrzeugen d. Hersteller Rolls-Royce, Ford,
MG, Riley, Jaguar, Mercedes-Benz, Hispano-Suiza, Duesenberg,
Packard u. Bugatti. 1x l. Altersspuren, min. bespielt, L. ca. 10/12,5
cm.

60,00 €

67 971953 Biedermeier-Puppe, 19.Jh.,
Brustblattkopf aus glasiertem Porzellan m. modellierten blonden
Haaren, Gesichtsbemalung bestehend aus blauen Augen m.
Lichtpunkten, roten Wangen, Nasenlöchern, geschlossenem Mund
sowie gestrichelten Augenbraunen, Lederbalg m. abgesteppten
Zehen, ergänzte Kleidung. Part. l. Alters- u. Gebrauchsspuren, part.
übernäht, H. ca. 50 cm.

70,00 €

70 972019 STEIFF Konvolut von zehn Plüschtieren, 2.H. 20.Jh.,
meist Knopf, Fahne und/oder Brustschild, bestehend aus Maulwurf
Maxi 4312,00, Pinguin Peggy 4314,07, Giraffe 6328,00, Schwarzem
Kater 7314,00, Gans, Schimpanse Jocko, Original Teddybär,
Eichhörnchen Perri, Hamster Goldy u. Reh Bambi. Part. Alters- u.
Gebrauchsspuren, insgesamt guter Zustand, H. ca. 8,5/29,5 cm.

50,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

71 972035 WENDT & KÜHN u.a. Drei Brokatengel und ein Räuchermännchen,
2.H. 20.Jh.,
3x Etikett auf Unterseite, Holz, polychrom bemalt, Engel m.
Heiligenschein u. Fanfare bzw. Notenblatt. Part. l. Farbabplatzer,
part. l. Craquelés, Notenblatt besch., Pfeifenkopf fehlt, H. ca. 13/13,5
cm.

60,00 €

72 972043 Konvolut von 32 Krippenfiguren, 2.H. 20.Jh.,
1x gemarkt „AS (in Ligatur) 74“, Holz, geschnitzt u. bemalt,
bestehend aus 2x Maria m. Jesuskind (1x auf Esel), Josef, Hl. 3
Könige, 7 Hirten, Magd, 2 Engeln, Esel, Ochse u. 14 Schafen. Min.
Gebrauchsspuren, 1x geklebt, H. (Ochse) ca. 6,5 cm.

60,00 €

73 972105 Wohl STEIFF Teddy Baby 7322,2, 1930-1933,
Mohairplüsch, mais, gegliedert, drehbarer Kopf, freistehend, offener
Filzmund, hintermalte Glasaugen, Filzpfoten, Filzsohlen (rep.),
braune Nasen- u. Krallenbestickung, ergänzte alte Kleidung. Alters-
u. Gebrauchsspuren, kl. Loch zw. d. Beinen, min. Loch hinter
rechtem Ohr, H. ca. 30 cm.

120,00 €

74 972142 STEIFF Konvolut von 22 Plüschtieren, meist 1950er/60er Jahre,
meist Knopf, Fahne und/oder Brustschild, bestehend aus Lama
1317,00, Frischling 1407,03, Joggi 1670/10, Slo 2310,00, Flossy
2310,00, Franzi 2534/13, Dompfaff 2544/10, Swinny 2609,00,
Schlenker-Kater 2870/32, Collie 3312,00, Perri 4322,03, Giraffe
6414,00, Okapi 6428,00, Xorry, Robby, Peggy, Wittie, Katze, Leo,
Tiger, Mucki u. Macki. Dazu 1 Schimpanse v. Clemens sowie 1
Steiff-Katalog. Part. l. Altersspuren, meist min. bespielt, 1 Ohr v.
Katze besch., Gummi/Kunststoff part. fleckig, H. ca. 6/32 cm.

95,00 €

80 974030 Puppenstube, 1930er/40er Jahre,
Nadelholzgehäuse, part. gebeizt u. m. Tapete innen u. außen
verkleidet, bestehend aus einem Wohn- u. zwei Schlafzimmern, die
durch eine Türzarge voneinander getrennt sind, 4 verglaste Fenster
m. bemaltem Rahmen u. Vorhängen, komplett eingerichtet, 12
Puppen u.a. Schildkröt. Bespielt, tlw. ergänzt, HxBxT ca.
36,5x121x46,5 cm.

180,00 €

81 974033 Puppenküche, 1920er/30er Jahre,
Holzgehäuse, part. gebeizt u. m. Tapete verkleidet, bestehend aus
Küchen- u. Badezimmer, die durch eine Türzarge voneinander
getrennt sind, 4 verglaste Fenster m. bemaltem Rahmen u.
Vorhängen, komplett eingerichtet u.a. m. Blechspüle v. Kibri,
Badewanne v. Junkers, Modell Cimbria, Eisenguss emailliert,
Wasserthermometer m. Schauglas, Blechherd m. Spiritusbrenner
sowie 6 Puppen u.a. Schildkröt u. Cellba. Bespielt, tlw. ergänzt,
HxBxT ca. 37x110x47,5 cm.

180,00 €

82 974407 ERZGEBIRGE Konvolut von drei Weihnachtsspieluhren,
Holz, farbig bemalt, bestehend aus „Bescherung“, „Weihnachtsmann“
u. „Krippenszene“. 1 Spieluhr läuft an, wir übernehmen keine Gewähr
für d. weiteren Gebrauch. Part. min. Alters- u. Gebrauchsspuren,
guter Zustand, H. ca. 16/20,5 cm, B. ca. 11,5/19 cm.

120,00 €
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83 974409 SEIFFEN Weihnachtspyramide „Christi Geburt“, 2.H. 20.Jh.,
Holz, farbig bemalt, 2-stöckige Pyramide in hexagonaler Form m.
durchbrochener Galerie u. 6 einsteckbaren Kerzentüllen, m. Figuren
u. Tieren bestückt, Flügelrad. Gebrauchsspuren, 2 Flügel fehlen,
Gesamth. ca. 46 cm.

85,00 €

84 974468 WENDT & KÜHN Kleines Engelsorchester, Mitte 20.-21.Jh.,
meist Etikett auf Unterseite, Holz, gedrechselt u. geschnitzt, farbig
bemalt. Bestehend aus 13 musizierenden Engeln u. einem Klavier,
auf 3-stufigem Engelberg m. Darstellung d. Sternenhimmels. Part. l.
Farbabplatzer, H. (Engel) ca. 6 cm, LxB (Podest) ca. 31x15,5 cm.

120,00 €

85 974475 WENDT & KÜHN Großes Engelsorchester, Mitte 20.-21.Jh.,
tlw. Etikett auf Unterseite, lose Etiketten anbei, Holz, gedrechselt u.
geschnitzt, farbig bemalt. Bestehend aus 28 musizierenden Engeln,
Dirigent auf kleinem Stufenpodest, Klavierspieler u. Notenständer,
auf 4-stufigem Engelberg m. Darstellung d. Sternenhimmels sowie 12
Kerzentüllen, dazu 10 Bäume. Part. min.-l. Farbabplatzer, 1x
Fehlstelle an Haaren, part. geklebt, H. (Engel) ca. 6 cm, LxB (Podest)
ca. 57x29 cm.

240,00 €

86 974631 KWO u.a. Zwei Räuchermännchen,
Holz, farbig gefasst, bestehend aus zwei Händlern. L.
Gebrauchsspuren, H. ca. 21/22,5 cm.

ohne Limit

87 974662 WENDT & KÜHN Großer Brokatengel, 1990er Jahre,
Etikett auf Unterseite, Holz gedrechselt u. geschnitzt, farbig bemalt,
Engel in langem roten Kleid m. goldenen Blüten, am Rücken große
blaue goldverzierte Flügel, goldene Kerzentülle m. beiden Händen
haltend, goldenes Blumendiadem im blonden Haar. Part. min.
Gebrauchsspuren, guter Erhalt, Kerze anbei, H. ca. 17 cm.

70,00 €

88 974665 WENDT & KÜHN Madonna, 1990er Jahre,
Etikett auf Unterseite, Holz gedrechselt u. geschnitzt, farbig bemalt,
Madonna in langem glockenförmigen, reich m. Gold verzierten Kleid
sowie blauem Mantel u. Schleier, Kind im Arm haltend. Min.
Gebrauchsspuren, guter Erhalt, H. ca. 12,5 cm.

70,00 €

89 974666 WENDT & KÜHN Drei Brokatengel, 1990er Jahre,
Etikett auf Unterseite, Holz gedrechselt u. geschnitzt, farbig bemalt,
gold verzierte Kleider u. Flügel, Diadem, 2x m. beiden Händen
Kerzentülle knieend u. stehend haltend, 1x Geige spielend. Min.
Gebrauchsspuren, guter Erhalt, 2 Kerzen anbei, H. ca. 6,5/8,5 cm.

60,00 €

90 974668 WENDT & KÜHN Der Rattenfänger von Hameln mit sieben Kindern,
1990er Jahre,
meist Etikett auf Unterseite, Holz gedrechselt u. geschnitzt, farbig
bemalt. Part. min. Farbabplatzer, 1x Fehlstelle, guter Erhalt, H. ca.
4/10,5 cm.

60,00 €

91 974675 WENDT & KÜHN u.a. Zwölfteiliges Konvolut, meist 1990er Jahre,
tlw. Etikett auf Unterseite, Holz, farbig bemalt, bestehend aus 4
bäuerl. Figuren, Umzugswagen gezogen v. Trachtenpaar, Vogelhaus,
Vögel, Hirte m. 3 Schafen u. Pforte. Part min. Farbabplatzer, part. l.
Craquelés, guter Erhalt, H. ca. 3/34,5 cm.

50,00 €
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92 974682 WENDT & KÜHN Zehn Engel, 1990er Jahre,
meist Etikett auf Unterseite, Holz gedrechselt u. geschnitzt, farbig
bemalt, bestehend aus 8 Margeriten- u. 2 sitzenden Engeln. Dazu 1
Hase auf Rädern sowie 1 Blumentopf. Part. min.-l. Farbabplatzer,
part. min. Craquelés, 1x part. übermalt, 1 Kerze anbei, Gesamth. ca.
5/10,5 cm.

50,00 €

93 974967 WENDT & KÜHN Konvolut von acht weihnachtlichen Figuren, 1990er
Jahre,
meist Etikett auf Unterseite, Holz gedrechselt u. geschnitzt, farbig
bemalt, bestehend aus 2 Engeln auf Wippe, Kerzenhalter, 2
Schlittenfahrern, Skifahrer, 2 Engeln m. Stern u. Laterne sowie einem
Engel m. Kerze u. Glocke. Part. min. Craquelés, part. min.
nachgemalt, part. l. Farbabplatzer, 1x min. geklebt, 2x min. besch.,
H. ca. 4,5/7,5 cm.

60,00 €

94 974991 WENDT & KÜHN u.a. Vierzehnteiliges Frühlingskonvolut, meist
1990er Jahre,
tlw. Etikett auf Unterseite, Holz gedrechselt u. geschnitzt, farbig
bemalt, bestehend aus 5 Blumenkindern, 2 Kindern m.
Blumenstrauß, 4 Hasen, Hase m. Ostereiern im Nest, Gans u.
Gänserich. Part. min. Fehlstelle, part. min. Farbabplatzer, guter
Erhalt, H. ca. 3,5/14 cm.

60,00 €

95 974998 WENDT & KÜHN Luciazug, 1990er Jahre,
meist Etikett auf Unterseite, Holz gedrechselt u. geschnitzt, farbig
bemalt, bestehend aus Mädchen m. Kerzenkranz, Gebäck u. Kuchen
sowie 4 Sternsingern. Part. l. Farbabplatzer, guter Erhalt, H. ca.
6,5/8,5 cm.

70,00 €

96 975005 WENDT & KÜHN Siebenteiliges Konvolut, 1990er Jahre,
tlw. Etikett auf Unterseite, Holz gedrechselt u. geschnitzt, farbig
bemalt, bestehend aus 2 Engeln m. Lampions, 2 sitzenden Mädchen,
lesendem Engel, Wiege m. Kind u. 1 Figur d. dänischen Garde m.
Wachhaus. Part. l. Farbabplatzer, 1x min. Fehlstelle, guter Erhalt, H.
ca. 2,5/13,5 cm.

60,00 €

97 975244 ULBRICHT/GÜNTER REICHEL/BLANK u.a. 24-teiliges
Weihnachtskonvolut,
tlw. Etikett auf Unterseite, Holz u.a., meist farbig gefasst. Part.
übermalt, part. min. Fehlstelle, part. geklebt, part. Farbabplatzer,
Gesamth. (Figur) ca. 3/9 cm.

ohne Limit

201 963513 Ohrstecker mit Akoyazuchtperlen
(ca. 7 mm) und 6 Brillanten zus. ca. 0,14 ct von mittlerer bis guter
Farbe u. Reinheit in WG 14K. Leichte Tragespuren.
2,70g,

160,00 €

202 962068 Memoire Ring rundum bes. mit Diam.-Achtkantschliff
35 Steine zus. ca. 1 ct., W/ SI-PI (2 St. besch.). WG 14K, RW: 56.
Repstelle sichtbar (Lötstellen).
2,70g,

300,00 €

203 962895 Bernsteinkette,
olivenförmig im Verlauf, L: ca. 48,5 cm mit Schraubschließe,
Karamel-/Butterscotchfarben.
26,00g,

360,00 €
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204 930529 Damenring "Solitär" WG 14 K
5,00g,

5.400,00 €

205 973953 Siegelring mit Karneolintaglio
ca. 11 x 9,5 mm, Darstellung eines Adelswappens, steigender Löwe,
RG 14K, RW: ca. 52, Schiene leicht oval, Tragespuren, Karneol mit
feinen Kratzern / leich best.
4,70g,

600,00 €

206 973954 Zarter Siegelring mit Lagensteinintaglio
ca. 11 x 8,5 mm, Darstellung eines Adelswappens, Reiter mit
Schwert, RG 14K, RW: ca. 55, Schiene leicht oval, leichte
Tragespuren.
3,40g,

600,00 €

207 973955 Siegelring mit Karneolintaglio
ca. 10,5 x 8,5 mm, Darstellung eines Adelswappens, RG 14K,
Österreich-Ungarn 1872-1922, RW: ca. 61, Schiene leicht unrund,
Tragespuren, Karneol leicht best. / m. kl. Ausbruch.
5,70g,

600,00 €

208 973956 Siegelring mit Lagensteinintaglio
ca. 13 x 10 mm, Darstellung eines Adelswappens, RG 18K, RW: ca.
53, leichte Tragespuren.
6,50g,

600,00 €

209 973971 Kreuzanhänger mit 17 Brillanten
zus. ca. 1,1 ct WEIß (H) / SI an einer feinen Ankerkette, WG 14K,
Kette L: ca. 38,5 cm, Kreuz ca. 31 x 20 mm, leichte Tragespuren.
4,40g,

540,00 €

210 973977 2 Kreuzanhänger
davon 1 ägyptischer Ankhschlüssel mit 2 Diam. zus. ca. 0,3 ct WEIß
(H) / VS - SI in GG 14K, Maße o. Öse ca. 40 x 28 mm, sowie 1
Anhänger mit verschiedenfarbigen Steinen, Silber, vergoldet, Maße
o. Öse ca. 38 x 30 mm, rückseitige Inschrift, leichte Tragespuren, 1
farbiger Stein m. kl. Ausbruch.
30,50g,

720,00 €

211 974455 Trachtenkette
aus Silber (geprüft ), ca. 100 gr., das Collier ist aus zwei Reihen
Erbsketten gearbeitet und mit Blumendekor verziert, L: 42 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren.

75,00 €

212 975100 Konvolut aus 2 Kugelketten,
1x Mondstein D: 10 mm, L: 48 cm mit 4 goldfarb. Walzen und
Karabiner GG 9K, 1x Sunstone (Arizona) D: 10 mm, L: 45 cm mit
Ziermagnetschließe aus Silber.
141,00g,

145,00 €

213 975108 Konvolut aus 2 grünen Steinketten:
1x Chrysopras-Walzen in versch. Längen, D: 9,5 mm mit
Silberelementen und -karabiner, L: ca. 48 cm und 1x Kugeln aus
grün-grau-schwarz marmoriertem Stein, D: 12,5 mm, L: 45 cm, guter
Erhalt.
163,00g,

120,00 €
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214 975109 Große Malachit-Kugelkette,
D: 15 mm, L: ca. 45 cm, Schließe Silber, guter Erhalt.
190,00g,

150,00 €

215 975826 Panzercollier mit Münzanhänger
D: ca. 21 mm, L: ca. 41 cm, Silber, leichte Tragespuren.
43,30g,

120,00 €

369 975730 Konvolut aus 1 Nadel mit Grandeln und 1 Charivari
mit div. Krallen, Zähnen und Münzen, L: 34 cm, Silber, min.
Gebrauchsspuren.
161,00g,

160,00 €

400 974466 KAMINUHR
Frankreich, um 1880, Messinggehäuse mit floralem Ritzdekor und
Messingapplikationen, hinter Glasdeckel Ziffernring mit römischen
Zahlen, HxBxT: ca. 40/23/14 cm. Altersspuren, Dekor berieben, nicht
auf Funktion geprüft.

420,00 €

401 975236 FRÜHBAROCKE HORIZONTALE TISCHUHR, Süddeutschland, dat.
und bez. "1700 GEORG RUDOLF",
auf vier Füßen in Form geflügelter Fabelwesen, quadratisches
Profilgesims mit glattem Werksumschluss mit seitlichen Fenstern,
Deckplatte weit auskragend und mit Ornamenten und in den
Zifferblattzwickeln mit Blumen dekoriert, mit Landschaft gravierter
Zifferring mit römischen Stunden- und arabischen Minutenzahlen,
feuervergoldetes Werk mit Schnecke und Kette sowie Schlag mit
zwei Hämmern auf zwei Glocken, Prägestempel "LEHRNER",
HxBxT: 11/22/22 cm. Normale Altersspuren, teilw. ergänzt, Uhr und
Schlag funktionstüchtig,

9.600,00 €

402 975293 FIGURENPENDULE AUS DER FÜRSTLICHEN SAMMLUNG
THURN UND TAXIS
Frankreich, Mitte 19. Jahrhundert, Messing / Bronze, Sockel mit
reicher Ornamentierung, darüber integriert in Gehäuse der Uhr mit
rundem Ziffernblatt und römischen Ziffern, zwei Aufzüge, rundes
Messingwerk mit kurze Pendel und Schlag auf Glocke, das Gehäuse
bekrönend vollplastische Szenerie: Darstellung der thronenden
Mutter Gottes mit den in kindlicher Vertrautheit zugewandten Knaben
Jesus Christus und Johannes mit Kreuzstab, H: ca. 50 cm.
Altersspuren. Sammlung Thurn und Taxis, versteigert durch
Sotheby’s im Oktober 1993.

1.200,00 €

403 975302 EMPIRE "PENDULE AU VASE"
Frankreich, um 1810, Bronze teilw. vergoldet, Vase mit
Schwanenhandgriffen, gekrönt von Amor in einem von Hähnen
gezogenen Wagen, auf ovalem Sockel, mit weißem Emailzifferblatt (
besch., Seidenfederung für Ankerhemmung, Zählradschlag auf
Glocke, Pendel, H: 44 cm. Altersspuren, Abdeckung ergänzt.
Sotheby's, New York, 20.-21. Juni 1980, Los 286.

2.100,00 €
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404 975307 HISTORISCHE FIGUREN-PENDULE
Frankreich um 1860, Bronze/messing, profiliertes prismatisches
Gehäuse mit aufgelegten Bronze-doré-Zierelementen, vollplastische
figurale Bekrönung: sitzende Edeldame, rundes Pendulenwerk,
Fadenaufhängung des Pendels. 1/2-Stundenschlag auf Glocke,
Schloßscheibe, H: ca. 45 cm. Altersspuren, Schlüssel und Pendel
fehlen.

1.200,00 €

406 975683 TISCHUHR MIT CARRILLON
20.Jh., Kirschbaum, prismatisches, allseitig verglastes Gehäuse,
verglaste Zifferblatt-Türe, Zifferblatt mit aufgelegtem Ziffernring. Bez.
' Kieninger', Messingvollplatinen, bez. 'AJK', Schlag auf Tonstäbe, H:
29 cm. Min. Alterspuren

300,00 €

407 976033 NAPS, EVGENY IVANOVICH "Kaminuhr"
Anfang 20.Jh., signiert "E. Naps", Bronzegruppe eines angreifenden
Bären, HxB: 50/57 cm. Altersspuren, Uhrwerk ergänzt ( Batteriewerk)
Messer ergänzt.

500,00 €

470 976120 Herrentaschenuhr mit Lepine-Gehäuße in Gelbgold 18K, fein
guillochiert, um 1850.
Deckel und Staubdeckel nummeriert, Staubdeckel bezeichnet
“Echappement a Cylindre, 4 Trous en Pierre“ / „B. G.“ / „No. 22 à
Paris“, Ziffernblatt versilbert, römische Zahlen mit leicht vertiefter
Sekunde. Gehäusedurchmesser ohne Krone: ca. 42mm
Gesamtgewicht: ca. 42g. Alters- und Gebrauchsspuren, Uhr läuft an,
transparente Ziffernblattabdeckung aus Kunststoff ergänzt. Anbei vier
Schlüssel und originale Lederhülle.

300,00 €

471 976704 DOXA TASCHENUHR
Um 1920, Taschenuhr "Anti Magnetique" mit Handaufzug,
Staubdeckel bez. "Medaille D,Or Milan 1905",
Gehäuse mit Jagd-Motiv, D: 7,5 cm. Werk läuft.

180,00 €

601 969947 MEISSEN Mokkaservice für 5 Personen 'Streublümchen', Pfeifferzeit
und früher.
5 Mokkatassen/U-Tassen, 1 Mokkakännchen, 1 Zuckerdose, 1
Teekännchen. Schwertermarke 1924-1934 und
Knaufschwertermarke,tlw. leicht bestoßen, berieben, 1 U-Tasse mit
Glasurrissen, Deckelröschen beschädigt, Alters- und
Gebrauchsspuren.

240,00 €

602 969954 NYMPHENBURG Konvolut 3 Teile, 20. Jhd.:
Weißporzellan mit polychromen Blumenmalereien und
verschiedenen Formen, 1 Deckelterrine, D. ca. 23 cm, am Rand
beschädigt; 1 Schale, D. ca. 21, Goldrand berieben; 1 Schale partiell
durchbrochen gearbeitet, D. ca. 22, am Rand besch. Berieben,
Alters- und Gebrauchsspuren.

240,00 €
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603 969962 DRESDEN, HEREND, HUTSCHENREUTHER 3 Teile, 20. Jhd.:
DRESDEN ovale Henkelschale mit Goldstaffage und polychromer,
teilweise reliefierter Blumenmalerei, L. ca. 29,5cm; HEREND ovales
Deckeldöschen mit Korbreliefdekor und Blumenmalerei, L. ca. 13cm,
Deckelhandhabe beschädigt; HUTSCHENREUTHER runde
Deckeldose mit goldstaffiertem Perldekor und Malerei von
Blumengirlanden, D. ca. 13, mit Rissen. Berieben, Alters- und
Gebrauchsspuren.

190,00 €

604 972206 NYMPHENBURG 6 Teller, 2. Wahl, 20. Jhd.
Weißporzellan mit Korbreliefrand und polychromer Blumenmalerei,
D. ca. 25cm. Bestoßungen, Brandfehler, Alters- und
Gebrauchsspuren.

150,00 €

605 971651 ROSENTHAL Vase, 20. Jhd.
Weißporzellan, am Stand mit üppigem Reliefdekor von Obst,
polychromer Blumendekor, H. ca. 22,5cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

80,00 €

606 971670 MEISSEN Durchbruchschälchen, 19./20. Jhd.
Weißporzellan, ovale Form mit durchbrochen gearbeiteter Wandung
und leicht reliefiertem Blütendekor, im Spiegel feine Blumenmalerei,
goldstaffiert, L. ca. 12,5cm. Altersspuren.

45,00 €

607 972276 MEISSEN Mokkakanne 1817-1824
Mokkakanne, Dekor "Schwarze Rose", plastische Rose am
Deckelknauf, Schwertermarke mit "II." für die Kennzeichnung von
Massezusammensetzung von geringerer Qualität, verwendet von
1817-1824, H 19 cm, Deckelrose besch., Alters- und
Gebrauchsspuren.

80,00 €

608 972290 ROSENTHAL Gedeck, um 1910
Tasse im Empire-Stil mit frontaler Rosenmalerei in Goldreserve
sowie Untertasse und Kuchenteller mit Rosenstaffage im Spiegel,
jeweils royalblauer Fond und breiter Goldrand, Marke um 1910, min.
Altersspuren.

80,00 €

609 972298 MEISSEN 3 Serviceteile, 1860-1885.
Zwiebelmuster mit Gold und Eisenrot, bestehend aus Kaffeetasse mit
Untertasse, D 14,5 cm Tischglocke, H 11 cm und Leuchter mit
festem Unterteller, (Streichholzschachtel nachträglich ergänzt; wohl
demontierbar), Unterglasurblaue Knaufschwertermarken, Marke der
UT mit Punkt zw. den Parierstangen (Zeit der Marke stimmt nicht
überein mit Dekor), Alters- und Gebrauchsspuren, Kratzer, ber.

80,00 €

610 972300 MEISSEN Konvolut Serviceteile, 19./20. Jh.
Zwiebelmusterdekor, bestehend aus geschweiftem Ovaltablett, L 29
cm, 3 Teetassen/UT, kleine Kaffeetasse mit Ohrenhenkel,
Mokkatasse/UT, Kerzenleuchter, H 14 cm sowie kleine, quadratische
Saliére, L ca. 4 cm, Schwertermarken, überwiegend mit 2
Schleifstrichen, tlw. besch., Alters- und Gebrauchsspuren.

100,00 €
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611 972893 MEISSEN Kaffeeservice "Weinlaub", 19./20. Jh.
Bestehend aus Kanne mit Maskaron-Ausgießer, 7 Tassen, 6
Untertassen, 6 Kuchenteller, je in facettierter Form, großer
Milchgießer, 2 Zuckerdosen unterschiedlicher Form, Leuchter mit
festem Unterteller, Untersetzer, Eierbecher, überwiegend
unterglasurblaue Schwertermarken aus der Pfeifferzeit 1924-1934, 7
Teile mit Marken aus dem 19./20. Jh. davon 5 Teile mit 1 oder 2
Schleifstrichen, mehrere Teile beschädigt, Alters- und
Gebrauchsspuren.

380,00 €

612 972913 MEISSEN Serviceteile, 20. Jh.
Bestehend aus 2 Teller mit blauer Blumen- und Insektenmalerei,
Jubiläumsmarke 1910 zum 200jährigen Bestehen der Meissner
Manufaktur, dazu 1 Deckeldose "Rote Rose" mit plastischem
Blütenknauf, Schwertermarke mit 2 Schleifstrichen (Deckel passt
nicht).

110,00 €

613 972914 MEISSEN große Rundplatte, 19. Jh.
Polychromer Blumendekor, D 34 cm, unterglasurblaue
Schwertermarke mit den Zusatz "4", besch., Glasurfehler, Alters- und
Gebrauchsspuren.

120,00 €

614 972915 Henkeltablett, 20. Jh.
Rechteckige Form, polychromer Blumendekor und grüner
Schuppendekor, volutenförmige Handhaben, Pressmarke Wappen
mit Buchstaben "B" und Stempel in Form eines Bindenschildes, L 39
cm, Alters- und Gebrauchsspuren.

120,00 €

615 973202 MEISSEN Kaffee- und Speiseserviceteile für 6 bis 10 Personen
"Zwiebelmuster", 19./20. Jh
Bestehend aus Tafelaufsatzschale mit Durchbruchdekor (min.
besch.) H 22 cm, runde Deckelterrine, kleine Saucière mit festem
Unterteller, 2 große Ovalplatten, L je 40 cm (1x 2 Schleifstriche), 2 kl.
Ovalplatten, L 28 und 22 cm, Ovalschale in Schiffchenform, L 33 cm,
10 Speiseteller (2. Wahl), 6 Suppenteller (1. und 2. Wahl),
Schöpflöffel, Saliére, Senftöpfchen mit festem Unterteller (2. Wahl),
kleine Rundschale, Rundschale mit durchbrochener Wandung, D 20
cm, 5 Doppelhenkeltassen mit 6 UT, Kanne in Zylinderform mit
eckigem Henkel, 6 Kaffeetassen/UT, 3 Kuchenteller, gr.
Sahnegießer, Zuckerdose, 6 Blattschälchen, überwiegend
Knaufschwertermarke, tlw. mit 2 Schleifstrichen, dazu eine
rechteckige Tischdecke ca. 1,28 m x 1,60 m, leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.

840,00 €

616 974101 UNTERWEISSBACHER WERKSTÄTTEN 'Gärtnerin' und 'Gärtner',
20. Jhd.
Weißporzellan mit polychromer Bemalung, jeweils auf rundem Sockel
stehende Figuren, Gärtnerin mit Rosen (min. bestoßen) in der
Schürze und Schaf, Gärtner mit Rosen im Hut und erhobenem
rechten Arm (2 Finger fehlen), Modell-Nr. 9098 und 9099, H. ca.
20,5-21cm, in einem Karton. Altersspuren, Farbfehlstelle.

160,00 €

617 974877 ALLACH Tierfigur "Schäferhund", 1936-1945
Entwurf Theodor Kärner, sitzender Schäferhund in naturalistischer
Staffage, us. grüne Stempelmarke und bez. "T.Kärner", L 18 cm

300,00 €
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618 974878 ALLACH Tierfigur "Rehkitz", 1936-1945
Entwurf Theodor Kärner, sitzendes Rehkitz in naturalistischer
Staffage, us. Pressmarke und bez. "Prof. Th. Kärner" (nach 1938
wurde Kärner zum Professor ernannt), L 18, 5 cm

540,00 €

619 974887 Aelteste Volkstedter Porzellanmanufaktur, "Tänzerin", 20. Jh.
Biskuitporzellan, auf ovalem Sockel sitzende weibliche Aktfigur, nur
mit knappem Tanzhöschen und Schuhen bekleidet, naturalistische
Staffage, blaue Stempelmarke mit dem Zusatz "Alt-Volkstedt", min.
berieben, H 20 cm.

60,00 €

620 974890 ENS Tierfigurengruppe "Zwei Barsoi", 20. Jh.
Entwurf Anton Büschelberger vor 1931, 2 Windhunde auf ovalem
Sockel stehend, naturalistische Staffage, auf dem Sockel bez. AB,
us. Ens-"Mühlenmarke" (nachträglich glasierte Stempelmarke), H 16,
5/ L: 26 cm, schöner Erhalt.

100,00 €

621 974926 MEISSEN 2 Jubiläumsteller, 1898 und 1910.
Je in blauer Unterglasurmalerei: Regimentsteller mit bekröntem
Sachsenwappen und AR-Monogramm sowie den Jahreszahlen
1828-1889 und 1873-1898, wellenförmig gebogter Rand mit
Goldstaffage, Knaufschwertermarke sowie ein Jubiläumsteller zum
200-jährigen Bestehen 1710-1910, Jubiläumsmarke, Rand besch.

150,00 €

622 975225 ROSENTHAL "Miniaturaffe"
Rosenthal, grüne Stempelmarken 1930er Jahre, "Affe mit Frucht",
Entwurf wohl Edmund Otto-Eichwald, Prägenummer 166, H: 3 cm.

40,00 €

623 975345 MEISSEN Erbschleichergruppe "Alte Liebe", 1860-1924.
Modell von Johann Joachim Kaendler 1765, junger Galan auf ovalem
Landschaftssockel stehend, einer auf einem gepolstertem Stuhl
sitzenden älteren Dame die Hand küssend, zu ihren Füßen öffnet ein
kleiner Pan dieTruhe, gefüllt mit gerollten Wertpapieren, polychrome
Staffage, Modellnummer A 46, unterglasurblaue
Knaufschwertermarke, besch., Fehlstellen (Fuß des Pan, Schwert
des Galan, Schließe der Truhe), H 15 cm/ L 15 cm.

960,00 €

624 975504 MEISSEN /FÜRSTENBERG Konvolut 4-tlg.:
MEISSEN: 1 Kraterväschen 'Reicher Hofdrache in Eisenrot', H. ca.
10cm, 1 Balustervase mit Blumenmalerei, H. ca. 18, 1 kleiner Teller
mit Insekten- und Blumenmotiv 'Aquatinta', D. ca. 16,5,
FÜRSTENBERG: 1 Kratervase mit Rosenmotiv, H. ca. 15,5
(Goldstaffage stark berieben). Alters- und Gebrauchsspuren.

180,00 €

625 975507 HEREND 5-tlg. Konvolut, 20. Jh.
'Victoria': 2 unterschiedliche Cachepots, D ca. 11-14 cm, 'Indische
Blumenmalerei Grün': 1 Kratervase, H. ca. 14, 'Apponyi Purpur': 1
Ovalvase mit Tatzenfüßen auf Plinthe, L. ca. 15, 'Appony Grün'. 1
Blattschale, L. ca. 20. Alters- und Gebrauchsspuren.

220,00 €
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626 975657 MEISSEN Speise- und Teeservice "Zwiebelmuster", 20. Jh.
Speiseservice bestehend aus ovaler Deckelterrine, Ovalplatte mit
rocaillenförmigen Handhaben, Saucière mit festem Unterteller, 2
quadratische Schüsseln in versch. Größen, L x B: 27 cm u. 18, 5 cm,
Rundschüssel, D 21,5 cm, 6 Suppenteller, 6 Speiseteller, D je 25, 5
cm, sowie versilberter Tafelaufsatz mit montiertem Teller,
Handhaben mit Eichhörnchen besetzt ( wohl als Nussschale
gedacht), H 16 cm (ohne Handhaben gemessen); Teeservice
bestehend aus Teekanne, 6 Teetassen (2x Chip) mit Untertassen (1x
Chip), 6 Kuchenteller, kleiner Sahnegießer, passig geschweifte
Zuckerdose, unterglasurblaue Schwertermarke, überwiegend 2. Wahl
( 2 und 3 Schleifstriche), min. Alters- und Gebrauchsspuren, 3x
besch.

1.800,00 €

627 975660 MEISSEN Kaffeeserviceteile "Weinlaub", 19. / 20. Jh.
Dekor: "Voller, grüner Weinkranz", bestehend aus 6
Schwanenhenkeltassen mit Untertassen (1. Wahl, Knaufschwerter
1860-1924), 6 Kuchenteller sowie eine Fächerschale, D 27 cm (2.
Wahl, Schwertermarke aus der Pfeifferzeit 1924-1934 und 20. Jh.),
min. Alters. und Gebrauchsspuren.

480,00 €

628 975669 KPM Berlin 3-tlg. Konvolut, 20. Jh.
Jeweils mit polychromer Blumenbukettmalerei und Goldrand,
bestehend aus Schale mit Durchbruchdekor, D 20 cm,
muschelförmiges Schälchen mit hochgezogener Handhabe, D 14, 5
cm sowie kleine Henkelschale, D 13, 5 cm, je Zeptermarke und rote
Reichsapfelmarke.

240,00 €

629 975670 MEISSEN Prunktasse und Vase, 20. Jh.
Mokkatasse/UT mit vergoldetem Muschelrelief, Schwertermarke
(Pfeifferzeit 1924-1934, 2. Wahl) dazu kleine Zylindervase mit
polychromem Blumendekor, auf Tatzenfüßen, Schwertermarke des
20. Jh., 2 Schleifstriche auf blauem Beistrich, H 14, 5 cm, min.
Gebrauchsspuren.

360,00 €

630 975672 EISENBERG/THÜRINGEN 2 musizierende Figuren, 20. Jh.
Je Gitarre spielende männliche und weibliche Figur in asiatischer
Kleidung, polychrom gefasst, gestempelte Pfeilmarke, 1x Finger
besch.

120,00 €

631 975887 MEISSEN Gärtnergruppe "Apfelernte", 20. Jh.
Entwurf von Johann Joachim Kaendler und Friedrich Elias Meyer
1753, 4 Figuren um einen Apfelbaum gruppiert, Gärtnerjunge auf der
Leiter stehend beim Äpfel pflücken, ein Mädchen mit aufgehaltener
Schürze und ein Junge mit Hut, jeweils mit Äpfeln gefüllt, stehen
wartend am Baumstamm; zwischen ihnen sitzt ein Gärtnerjunge und
isst einen Apfel. Polychrome Staffage, unterglasurblaue
Schwertermarke, Modellnr. 73211, Blätter tlw. besch., (4 Blätter lose
anbei), sonst sehr guter Erhalt, H 28 cm.

960,00 €
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632 976112 SÄCHSISCHE PORZELLANMANUFAKTUR Dresden in
Potschappel/Freital, Jahreszeiten-Tafelaufsatz, 20. Jh.
Aufwendig gestalteter Tafelaufsatz mit 4 allegorischen Figuren,
geformt aus 3 miteinander verschraubten Bestandteilen: einem
passig geschweiften Stand auf 4 Volutenfüßen mit 2 durchbrochen
gearbeiteten Kartuschen, daran ein Palmenstamm, der mit einem
ausladenden Blätterkranz abschließt; bekrönt mit einer durchbrochen
gearbeiteten Korbschale, ganzheitlich mit großen, plastischen Blüten
appliziert. Reihum sitzen Kinderfiguren mit den Attributen der 4
Jahreszeiten "der Winter", bindet sich die Schlittschuhe, "der Herbst"
mit Weinkranz, Glas und Krug, "der Sommer" mit Sichel und Ähre
sowie "der Frühling" mit Blüten und Füllhorn, polychrom und gold
staffiert, blaue Stempelmarke mit dem Zusatz "Guaranteed
Handpainted Made in Saxony", Blüten tlw. besch., Brandrisse, sonst
sehr guter Erhalt, H 53,5 cm.

3.540,00 €

633 976113 Paar Prunkvolle Pokalvasen 19. / 20. Jh.
Zwei Pokale mit godroniertem Rundfuß auf quadratischem Sockel mit
4 Tatzenfüßen. Korpus mit schauseitigen Reserven von
Blumenbuketts und seitlichen Löwenkopf-Maskarons, partiell
royalblauer Fond und reiche, ornamentale Goldauflage, abschließend
mit Palmettenfries, Deckel mit Aussparungen, ideal für Potpourri oder
Steckblüten, 1 x Rand beschädigt (Fehlstelle), Deckel geklebt, us.
bez. "STE 1739", stammt aus der fürstlichen Sammlung Thurn und
Taxis und war Teil der Sotheby's Auktion 1993, H je 22 cm.

1.140,00 €

634 976796 CARL SCHEIDIG Porzellanfabrik/GRÄFENTHAL 2 Figurengruppen
20. Jh.
Bestehend aus Tierfigurengruppe "Hundehatz": springender Hirsch
auf ovalem Sockel, gejagt von 2 Hunden, naturalistische Staffage,
grüne Adlermarke 1935-1990, L 25 cm dazu Tierfigur "2 Bussarde
auf Felssockel", ungemarkt, H 18,5 cm, besch. (1 Hundebein
geklebt).

120,00 €

701 974856 ROSENTHAL umfangreiches Speiseservice "Favo", 20. Jh.
Design von Elsa Fischer-Treyden, heller Scherben,
Schokoladenbraun und cremefarben glasiert, abgerundete, 6-eckige
Grundform, praktisch stapelbar, bestehend aus Deckelterrine, D 18
cm, 2 Schüsseln D 16,5 cm und 19,5 cm, Saucière mit Unterteller, D
20, 5 cm, 12 Speiseteller, D 26,5 cm, 12 Suppen-/Salatteller, D 21
cm, 6 Suppentassen/UT, große Ovalschale und Platte , L je 33 cm,
kleine Ovalschale und Platte, L je 28 cm, beide auch als Unterteller
oder Abdeckteller nutzbar sowie Salz- und Pfefferstreuer (Salzstreuer
besch.), runde Keramikpressmarke "Rosenthal studioline", leichte
Gebrauchsspuren.

480,00 €

702 975827 VILLEROY&BOCH / METTLACH Reliefbild "AURORA", limitierte
Edition 1978
"Phanolith"-Steinzeugplatte, Darstellung der Aurora, Göttin der
Morgenröte auf ihrem Streitwagen begleitet von ihrer weiblichen
Gefolgschaft und einem schwebenden Putto, cremefarbenes
"Pâte-sur-Pâte"-Relief auf blauem Fond, Vorderseite mit
Künstlermonogramm und Datierung, Rückseite mit Pressmarke
"Villeroy & Boch, Mettlach, Made in Germany" und gepresste Zahlen
und Bez. "LIM.ED 5000/02423" sowie "AURORA", querformatig mit
Rahmen L 59 cm x H 35,5 cm, Altersspuren.

320,00 €
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703 976559 NEAPOLITANISCHE Deckelvase, um 1870
Manufaktur G.Battaglia, balusterförmige Deckelvase mit doppelten
Schlangenhenkeln, bemalt im Stil der Majolika-Stadt "Castelli" mit
einer umlaufenden Szene klassischer Figuren vor einer Landschaft,
us. bez. "Fabbca. G.B. N.P.", durchgehender Haarriss am Sockel,
Henkel besch. mit Fehlstelle, Altersspuren, H 65 cm.
Die Vase wurde 1995 in der Sotheby's Auktion "Die Großherzogliche
Sammlung Baden" erworben und stammt ursprünglich aus dem
Privateigentum des Großherzogs Friedrich I. von Baden. Sie war Teil
des Inventars im Neuen Schloß Baden-Baden. Eine Fotografie des
Innenraumes aus dem späten 19. Jh. zeigt die Vase prominent im
linken Empfangsaal, 2. Stock des Schlosses.

1.600,00 €

704 976565 JUGENDSTIL Paar Henkelvasen, 20. Jh.
Balusterförmige Vasen mit seitlichen Tierkopf-Maskarons und
Volutenhenkeln, Schaft mit Akanthus-Relief, Korpus je mit
umlaufender Reliefszene eines drachentötenden Puttos, zentral mit
blauem Fond, Vasenhals und -fuß rötlich marmoriert, auf
ornamentalem Messingsockel, jeweils mit Kunststoffeinsatz, min.
besch., Alters- und Beriebspuren, H je 40 cm. Sammlung Thurn und
Taxis. Versteigert durch Sotheby’s im Oktober 1993,

480,00 €

830 969360 BARYE, ANTOINE LOUIS (Paris 1796-1875 ebenda)
Stier aus Bronze, H. ca. 14 cm, signiert. Auf rechteckiger Plinthe aus
schwarzem Stein, 18x21x11cm (HxBxT).

400,00 €

831 971601 MÜLLER, HANS ( 1873-1937) "Büste Napoleon"
Metallguss, Brustbild von Napoleon in Uniform auf Sockel, rück. sig.
"H. MÜLLER. 18 cm. Sockel, leicht best.

100,00 €

833 897769 GROßE HOLZFIGUR EINES SCHWEBENDEN ENGELS
Süddeutschland, 18. Jh., Holz, geschnitzt und gefasst, H ca. 70 cm,
Altersspuren, tlw. besch.

360,00 €

834 974893 MORIN, GEORGES (Berlin 1874-1950 ebd.), "Reifentänzerin", 1. H.
20. Jh.
Bronze, dunkel patiniert, Reifentänzerin mit entblößter Brust,
One-Shoulder-Kleid mit Beinschlitz und wehendem Faltenwurf,
flache, rechteckige Plinthe mit umlaufenden Ringen dekoriert und
bez. "G. Morini", montiert auf hohem, zweifach getrepptem
Steinsockel, Reste einer Vergoldung sichtbar, Messingreif von der
oberen Halterung gelöst, Verschraubung der Füße mit der Plinthe
locker, Altersspuren, Gesamthöhe: 25 cm.

250,00 €

846 975221 PUTZ (Bildhauer 19./20. Jh.), "Mazeppa",
Bronze, schwarz patiniert, vollplastische Figur eines Pferdes mit auf
den Rücken gebundenem Mann, an der Plinthe bezeichnet: 'PUTZ',
Gießermarke 'Akt. Ges. vormals H. Gladenbeck u. Sohn
Berlin-Friedrichshagen', schwarze Marmor-Sockel, HxBxT: 28,5/40
/15 cm. Sockel best.

750,00 €

847 975228 GURADZE, HANS (1861-1922), "Rennpferd",
Um 1900, Bronze dunkel patiniert, auf naturalistischer Plinthe, auf
der Standfläche signiert "H. Guradze. Berlin.", HxBxT: 32/33/11 cm.
Altersspuren.

600,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

848 975237 20 ALPENLÄNDISCHE KRIPPENFIGUREN
Mitte 20. Jh., Holz geschnitzt, 20 Krippenfiguren mittlerer Größe,
darunter die Hl. Famlie, ein Engel, die Hl. drei Könige, sowie
zahlreiche weitere männliche Hirten und Tiere, H: bis ca. 65 cm. Min.
Altersspuren.

1.800,00 €

849 976808 MARCKS, GERHARD (Berlin 1889-1981 Burgbrohl), "Diana mit Pfeil
und Bogen",
Bronze, auf der Plinthe rechts mit dem Künstlersignum, num. 3/10,
mit schöner dunkelbrauner Patina, H: 62 cm. Etikett mit Bez. "SK15/
Nr. 119 Diana mit Pfeil u. Bogen, noch nicht WV 1978". Wenige
punktförmige Bereibungen.

6.000,00 €

850 975929 DILLER, FRITZ (1875-1945), 'Rehbock', 20. Jhd.
Bronze, Darstellung eines stehenden, zur Seite blickenden
Rehbockes, bez. 'F. Diller', Gießerstempel: WMF GEISLINGEN
STG., auf rechteckigem Steinsockel, H. ca. 50,5cm, L. ca. 37. Sockel
leicht bestoßen, Altersspuren.

380,00 €

851 977037 EICHLER, THEODOR (1868-1946, Bildhauer u. Porzellanmodelleur
in Meißen), "Jagdgöttin Diana",
Bronze, brüniert, vollplastische Figur der Diana mit Speer und Hund,
auf stilisierter Landschaftsplinthe, an der Sockelkante geprägte
Künstlerbez. 'EICHLER' u. Gießerstempel 'BW' im Kreis, H: ca. 58
cm. Alters- u. Beriebspuren an der Patina, Speer min. gebogen.

600,00 €

852 975356 MONTINI, ROBERTO (1862-1963), "Dante",
dreifarbig patinierte Figur des Dichters Dante mit Buch, Elfenbein und
Bronze, Marmorsockel, an der Plinthe signiert 'MONTINI' und
monogrammiert 'RM', H: 41 cm. Leichte Altersspuren.

300,00 €

853 975358 FABRICIUS, Richard W. D. (1863-1923), "Knabe mit zwei Gänsen",
Bronze, Knabe mit 2 jungen Gänsen unter den Armen, auf leicht
gewölbter runder Plinthe stehend, diese mit Prägeschriftzug "R.D.
Fabricius Dresden", H: 32 cm. Leichte Altersspuren.

200,00 €

854 975359 KITTLER, Philipp (1861-1944), "Venus mit Spiegel",
Bronze, braun patiniert, bez.: "PH. KITTLER, BRANDSTETTER
MÜNCHEN", auf Rechtecksockel aus Marmor, H: 44 cm. Leichte
Altersspuren.

300,00 €

855 975363 CALANDRELLI, ALEXANDER (1834-1903), "Nymphe",
Bronze mit brauner und dunkelbrauner Patina, vollplastische Figur
einer beim Bade überraschten Nymphe, auf der Plinthe signiert u.
Gießerstempel "AktienGesellschaft Gladenbeck", auf rotem
Marmorsockel, H: 36 cm. Leichte Altersspuren.

250,00 €

856 975468 POERTZEL, OTTO (1876-1963), "Fasanenpaar",
Bronze patiniert, auf naturalistischer Plinthe das Fasanenpaar sich
gegenüber stehend, der Hahn hat aufmerksam den Kopf erhoben,
die Henne putzt ihr Gefieder, Plinthe bez. "Prof.
Poertzel-Weissbrodt", Steinsockel, HxL: ca. 33 x 110 cm. Min.
Altersspuren, stellenweise berieben.

300,00 €
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857 975474 POERTZEL, OTTO (1876-1963), "Fasanenpaar",
Bronze, patiniert, rückseitig auf der Plinthe sign. 'Prof. Poertzel',
Steinsockel, HxB: 35/75 cm. Min. Altersspuren. Verkaufsexpertise
von 1988 mit Datierung der Gussausführung 'Berlin um 1920' liegt
bei.

180,00 €

858 975483 ROCHELLE, IMA (1930-2013), "Besinnung",
liegender Mann mit über dem Kopf verschränkten Händen, Bronze
mit brauner Patina, sign. u. dat./num. 78, L: 49 cm. Expertise mit
Nummerierung 78 von 300 Exemplaren anbei.

200,00 €

1150 969311 Beschnitztes Horn. CHINA, 1. Hälfte 20. Jh.,
umlaufende Reliefschnitzerei einer Figur und verschiedener Tiere in
einem Garten, L. ca. 28 cm, besch.: u.a. ausgebrochene Stelle sowie
mehrer Chips am Rand.

130,00 €

1151 972336 Runde Schnitzlack-Dose CHINA 19./20. Jh.
Boden- und innseitig schwarz lackiert, außen mit rotem Schnitzlack
dekoriert, HxD: 14/27 cm. Normale Altersspuren, Boden krakeliert.

360,00 €

1152 972346 Guanyin aus Elfenbein. CHINA, um 1900
auf einem Drachen-Mischwesen sitzend, in lockerer Haltung mit
einem angewinkelten und einem herabhängenden Bein, das Gewand
lässt die Brust unbedeckt, wobei der Brustschmuck sichtbar ist, der
Kopf wird von einer kleinem Diadem bedeckt und ist von einem
Feuernimbus umgeben, feine meditative Gesichtszüge, signiert,
Holzsockel, H: 23 cm. Altersspuren, Besch., u.a. eine Fehlstelle am
Nimbus, VERSAND NUR INNERHALB DER EU - SHIPPING ONLY
TO THE 28 EU MEMBER COUNTRIES.

420,00 €

1153 972509 Elfenbeindose CHINA, Ende 19.Jh.
Zylindrische Dose mit reichem filigranem Reliefdekor: Prunusblüten
und Vögel, H: 10 cm. Altersspuren mit Spannugsrisse, Boden fehlt,
Deckel fest geklebt, VERSAND NUR INNERHALB DER EU -
SHIPPING ONLY TO THE 28 EU MEMBER COUNTRIES.

180,00 €

1154 972510 Elfenbeinkonvolut CHINA, Anfang 20.Jh.
Konvolut bestenhend aus zwei Flakons (eine Dekel fehlt) und zwei kl.
Fotorahmen, H: bis 12 cm. Altersspuren, teilw. besch. VERSAND
NUR INNERHALB DER EU - SHIPPING ONLY TO THE 28 EU
MEMBER COUNTRIES.

480,00 €

1155 973017 Vase, CHINA, Qing-Zeit-19.Jh.
In Form eines archaischen Bronzegefäßes vom Typ gu mit
archaisierenden Ornamenten und Flanschen, H: 21 cm.
Altersspuren.

360,00 €

1156 973018 Weihrauchbrenner, CHINA, 18./19. Jh.,
Bronze, gegossen, glockenförmiger Korpus auf 3 Füßen, seitliche
Handhaben, Reliefdekorfries, Innen signiert, HxD: 15/20 cm.
Altersspuren, Korrodiert und evt. rest.

360,00 €

1158 973043 Paar feine Koppchen aus Jade. CHINA, 20. Jh..
Jeweils aus gesprenkelter, grüner Jade, H 4,5 cm. Mit
dazugehörender Box aus Karton.

160,00 €
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1159 973256 Teeservice für sechs Personen. JAPAN, 20. Jh..
Beige-goldfarben mit buntem Streifendekor. Bestehend aus 6
Tassen, 6 UTassen, 6 Tellern, 1 Teekanne, 1 Zuckerdose, 1
Milchkännchen. Normale Alters- und Gebrauchsspuren.

130,00 €

1160 973258 Drei runde Deckeldosen. THAILAND, 20. Jh..
Aus Keramik, jeweils mit Email- und Goldfarben
geometrisch-ornamental verziert sowie mit schauseitiger, ovaler
Figurenkartusche. Zwei kleine Dosen, D ca. 8,5 cm und eine große
Dose, D ca. 21 cm. Normale Alters- und Gebrauchsspuren, besch..

130,00 €

1161 973470 Vase aus Bronze. JAPAN, 20. Jh..
Nach oben sich erweiternde Form. Schauseitig verziert mit feinem
Dekor eines Hahnes auf einem Blütenzweig in Silber. Besch.: 2
Dellen.

250,00 €

1162 973475 Konvolut: 5 Netsuke. JAPAN, um 1900
1 Masken-Netsuke aus Elfenbein mit neun No-Masken: fünf auf einer
Seite und vier auf der Rückseite. In einer Reserve signiert, D 4,5 cm
UND 1 Elfenbein-Netsuke eines lesenden Mannes, der am Boden
sitzt, verso in roter Lackreserve sign., L 4,8 cm Und 1
Elfenbein-Netsuke eines stehenden, alten Mannes mit Fächer,
besch.: u.a. ist der bewegliche Kopf lose anbei, Signatur-Reserve
fehlt UND 2 kleine figürliche Bakelit-Netsuke, L/H ca.3 cm. EXPORT
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

250,00 €

1163 973476 Kästchen aus Holz. JAPAN, 20. Jh..
Quadratisches Kästchen mit drei Schüben und einem eingesetzten,
runden Messingbehälter. Holz mit Messingbeschlägen verziert. ca. H
27,5x B 20 cm. Alters- und Gebrauchsspuren. Anbei: 1 Pfeife.

190,00 €

1164 973480 Laterne aus Metall. JAPAN 20. Jh..
runde Form aus durchbrochen gearbeitetem Pflaumenblütenmuster,
mit runder Klapptür. Riegel in Form einer vollplastisch
ausgearbeiteten Grille. Auf drei Füßchen, oben mit Ringhenkel. H ca.
22 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, besch..

100,00 €

1165 973492 Zwei Trommler aus Bronze. BURMA, 1. Hälfte 20. Jh..
Jeweils mit großem Hut in stehender Haltung trommelnd dargestellt.
Einer auf Bronzeplinthe (in Gravur bezeichnet: "MG SAN WA
PEGU"). Jeweils auf beschnitztem, quadratischem Holzsockel. H
gesamt ca. 20 cm. Altersspuren.

250,00 €

1166 973493 Vase. CHINA, Guangxu-Periode (1874-1908).
Schauseitige, unterglasurblaue Malerei von blühenden Bäumen,
Bambus, Lilien, Gräsern und Felsen. H ca. 28 cm. Besch.: u.a.
diverse Brandpunkte in der Glasur sowie zwei kleine Chips am
Mündungsrand. Zertifikat aus dem Jahr 1982 anbei.

100,00 €

1167 973495 Bronzefigur eines Königs. BURMA, 1. Hälfte 20. Jh..
Stehende Darstellung eines Königs des Königreiches Pegu, auf
quadratischem, beschnitztem Holzsockel, H gesamt ca. 24 cm.

100,00 €

1168 973497 Bronze eines Bauern mit Wasserbüffel. BURMA, 1. Hälfte 20. Jh..
Der Bauer hält den Büffel an einem Strick zurück. Beide Figuren sind
als Gruppe auf einem rechteckigen Holzsockel befestigt.
Altersspuren.

130,00 €
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1172 912117 Konvolut Porzellan: 8 tlg. CHINA

6 Teller in unterschiedlichen Größen und Dekoren, D ca. 23 cm-31,5
cm, 6 Aufsteller in Holz anbei UND 1 Väschen, H 13 cm UND 1
Snuffbottle, jeweils gemarkt. Alters- und Gebrauchsspuren

ohne Limit

1173 912119 Konvolut Metallarbeiten: 11tlg. TIBET/NEPAL
1 Manmdala-Relief, H 19,5 cm UND 2 runde Deckeldöschen, H 6 cm
und H 11 cm UND 1 Ring mit türkisfarbenen Besatz UND 1 Kette mit
sternförmigem Anhänger, D 7 cm UND 1 Deckelödöschen mit
blauem Besatz, H 5,5 cm SOWIE 1 Maske, H 20 cm und 3
Tierfiguren jeweils mit türkisfarbenem und rotem Besatz, H 5 cm-11
cm. Jeweils mit Alters- und Gebrauchsspuren und besch..

360,00 €

1174 912128 Konvolut 4 tlg. ASIATIKA,
1 Rotlack-Väschen, H 11 cm UND 1 Rotlack-Deckeldöschen, D 7,5
cm UND 1 Pagode aus Speckstein, H 13,5 cm UND 1 Buddha-Kopf
aus Bronze, H 12 cm. Altersspuren und tlw. besch.

ohne Limit

1175 912131 Konvolut Metallarbeiten: 4 tlg. NEPAL
1 Kanne, H 28 cm UND 1 kleine Figur, H 6,5 cm UND 1 Öllampe, H
12 cm UND 1 weibliche Gottheit auf Lotusthron, H 18 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren und tlw. besch.

100,00 €

1176 912135 Brücke aus Horn. CHINA, um 1900
L ca. 24 cm. Mit passendem Aufsteller aus Holz. Altersspuren und
besch.

100,00 €

1177 912467 Konvolut Schmuck 4tlg. ORIENTund ASIEN,
3 Halsketen und 1 Armreif u.a. aus Metall, Holz, Bein. Alters- und
Gebrauchsspuren, besch..

ohne Limit

1178 912473 FUNDGRUBE/Konvolut: 10 tlg. u.a. JAVA/BALI
3 Fächer UND 4 Mützen/Kappen UND 2 Wayang Golek Stabpuppen
UND 1 Barong Maske aus Holz, H ca. 65 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, tlw. besch.

ohne Limit

1179 973677 Thangka. TIBET, 1 Hälfte 20. Jh..
Mandala mit Buddha Shakyamuni im Zentrum. Gouache auf Stoff,
ca. 85x62 cm. Altersspuren, besch..

130,00 €

1182 963427 Paar dekorative Vasen. CHINA, 20. Jh.
balusterförmig mit grünem Dekor, H ca. 41 cm, besch.: u.a. Chip am
Mündungsrand

ohne Limit

1183 963428 Henkelkrug aus Keramik
H ca. 22 cm, Alters- und Gebrauchsspuren

ohne Limit

1185 974474 WEIHRAUCHBRENNER, China
20 Jh., Weihrauchbrenner aus Bronze mit Brücken-Henkeln und
Zeichen-Marke am Boden, D: 16,5 cm. Normale Altersspuren.

40,00 €

1186 975247 Kaiserpaar Elfenbein CHINA Anfang 20.Jh.
Elfenbein aufwendig beschnitzt, graviert und partiell geschwärzt, zwei
eingesetzte Cabochons, Regentenpaar als Pendants, vollplastisch
auf einem prachtvollen Thron dargestellt, auf geschnitztem
Holzsockel montiert, H: 37 cm. Min. best. EXPORT RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU

3.600,00 €
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1187 975248 Elfenbeinpagode CHINA Anfang 20.Jh.
Prachtvoll detailreiche Elfenbeinschnitzerei und mit schwarz
getöntem Dekor, Durchbrucharbeit und reichem Dekor, auf
Holzsockel montiert, am Boden sign., H: ca. 65 cm. Min. besch. und
teilw. fehlteile. EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

3.000,00 €

1188 975249 Paar Pinselbechern JAPAN 1930er Jahre.
Elfenbein, part. geschwarzt, rundum hochreliefiert mit Genreszenen
in natürlicher Umgebung, im Hintergrund Häuser, auf Holzsockel mit
vier Füßen, H: 45 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, Risse. EXPORT
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

3.000,00 €

1191 975680 Deckeldose. SATSUMA/JAPAN, Meiji-Zeit (1868-1912).
Sechseckiger Korpus auf drei Füßchen, mit zwei seitlichen
Handhaben und rundem Deckel. Schau- und Rückseitige Reserven
mit feiner Malerei von figürlichen Szenen vor einer Landschaft auf
eierschalfarbenem, fein craqueliertem Fond. Kobaltblau glasiert und
mit Goldmalerei verziert, H 18,5 cm, ber., mit dazugehörendem
Sockel.

500,00 €

1193 975736 Dekorative Bodenvase. 20. Jh..
Im asiatischen Stil bemalt und mit einem vollplastisch
ausgearbeiteten Shishi bekrönt H ca. 77 cm. besch..

150,00 €

1194 975764 Bronze einer Khon-Tänzerin. THAILAND, 19./20. Jh..
Goldfarben gefasst und grün patiniert, auf quadratischem Holzsockel,
H gesamt ca. 60 cm. Altersspuren.

180,00 €

1195 975781 Gebetsmühle. TIBET, um 1900.
Auf rechteckigem Holzsockel montiert, H gesamt ca. 22 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren.

190,00 €

1196 975784 Zwei Bücher. SÜDOSTASIEN.
Verschieden, tlw. mit illustrierten Seiten und Lackdekor, B 34 und
19,5 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

190,00 €

1197 975792 Schnitzereipaneel. BALI/INDONESIEN, 20. Jh..
ca. 55,5x29 cm.

100,00 €

1200 975834 EISLER, RUDOLF, "Wörterbuch der Philosophischen Begriffe",
Berlin, 1927-30, 4. Auflage, 3 Bände, Halbleder, HxB: 25/18 cm.
Altersspuren,

225,00 €
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1201 976117 SAMMLUNG ALLER DENKMALE DES WESTPHÄLISCHEN
FRIEDENS
"Sammlung aller Denkmale des Westphälischen Friedens, welche
vom Jahre 1650 an, biß 1789 buchstäeblich in biblischen
Friedens-Gemählden, der Evangelischen Schuljugend zu Augsburg
sind ausgetheilt worden", Sammlung von ca. 124 Einzelblättern,
Kupferstichabbildung u. Textteil je zu einem Blatt montiert u.
gebunden. Altersspuren, besch und teilw. geklebt. SEIT 1650 wurde
jährlich das Kinderfriedensfest am 8. August in Augsburg gefeiert. An
die Kinder wurde jeweils ein Flugblatt, das "Friedensgemälde"
verteilt, das in der Regel aus einem großformatigen Kupferstich mit
historischen, biblischen oder allegorischen Darstellungen sowie
einem längeren Textteil, meist in Versform bestand. Die Sammlung
enthält eine Inhaltsangabe über die einzelnen Darstellungen auf den
Erinnerungsblättern, die Gemälde und z. T. Gedenkgedichte.

1.000,00 €

1202 976118 Sattler, Christian Friderich, GESCHICHTE DES HERZOGTHUMS
WÜRTENBERG UNTER DER REGIERUNG DER GRAVEN, Band 2
und 3,
Tübingen: Reiß 1767 und 1768, mit Kupfertafeln, Textkupfern und
zahlr. Beilagen. Altersspuren, Bleistiftanstreichungen, teil stock- bzw.
fingerfleckig.

250,00 €

1203 976126 Schwelin, Narcisso, KLEINE WÜRTTEMBERGISCHE CHRONICA,
"Würtembergische kleine Chronica Oder Beschreibung viler
denckwürdigen Geschichten, die sich in dem Herzogthumb
Würtemberg und etlich andern Orten in Kriegs- und Fridens-Zeiten
begeben haben", Verlag: Johann Weyrich Rößlin, Stuttgart, 1660.
Rest.. Titelblatt mit Eignervermerk u. Lacksiegel. Im Schuber (erg.).

300,00 €

1204 976127 Lirer von Ranckweil, Thome, ALTE SCHWÄBISCHE GESCHICHTEN
SAMT CHRONICK
eines ungenandten Authoris von Päpsten, teutschen Kaysern und
Königen. biß aufs Jahr 1462, mit zahlreichen Holzschnittvignetten,
Verlag: J. Otto, Lindau 1761, Altersspuren, Einband etwas fleckig.

120,00 €

1205 976130 Montifontanus, Lucianus, SECUNDI CURSUS SACRARUM Moralium
CONCIONUM DOMINICALE NEC NON QUADRAGESIMALE,
Quae tanquam AERA MINUTA DUO Cum vidua paupere In
Ecclesiae Gazophylacium Tertio, Verlag: Joannis Jacobi Labhart,
1690, Normale Altersspuren. Vgl.: Nationalbibliothek der
Tschechischen Republik

600,00 €

1206 976137 BARLACH, KLAUS, "Aus dem Brotkasten",
Gedichte, mit einem Holzschnitt "Das Kind in der Glorie" von Ernst
Barlach, eines von 260 Exemplaren, hinten bez. "postumer Abzug
vom original Holzstock mit Genehmigung von Ernst Barlach
Nachlass", Berlin: Bonsai-Typart 1990. Min. Altersspuren.

120,00 €

1207 976144 Menzel, Adolph, ILLUSTRATIONEN ZU DEN WERKEN FRIEDRICH
DES GROSSEN
Band I.u.II. Jubiläumsausgabe, Verlag: Wagner, Berlin 1886,
Illustrationen und Vignetten im Text, Zeichnungen und Gemälde auf
Kunstdruckpapier, Alterspuren.

60,00 €
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1208 976662 KONVOLUT FRANZÖSISCHER LITERATUR
12 Bände, bestehen aus: HISTOIRE DU REGNE DE LOUIS XIII
(HISTOIRE GENERALE DE L'EUROPE SOUS LE REGNE DE
LOUIS XIII), Set von 6 Volumen von 170x100 mm, Altersspuren,
teilw. besch.; HISTOIRE GÈNÈRALE ET POLITIQUE DE L
UNIVERSE, 4 Volumen, 170x100 mm, besch.; HISTOIRE
ANCIENNE DES EGYPTIENS. DES CARTHAGINOIS, DES
ASSYRIENS, DES BABYLONIENS, DES MEDES ET DES PERSES,
DES MACEDONIENS, DES GRECS., 2 Volumen, 170x100 cm,
besch.

240,00 €

1600 977047 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN (Wetzlar 1822-1895 Düsseldorf),
"Ruhendes Hirschrudel",
Vierzehnender mit drei Hirschkühen und zwei Kitzen auf einer
Waldlichtung, u.li. sign. 'J. Deiker', Öl/Leinwand doubl., HxB: ca.
46x65 cm (63x83 cm mit Rahmen). Part. Craquelé, rest. u.
retuschiert. Mit Rahmen. PROVENIENZ: aus der Famlilie des
Künstlers.

2.800,00 €

1601 977052 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN (Wetzlar 1822-1895 Düsseldorf),
"Hirsch",
das Tier seitlich mit zum Betrachter gedrehtem Kopf, vor
verblauendem Landschaftshintergrund, u.li. sign. 'J. Deiker', u.re. dat.
'3/1, 63', Öl/Holz, HxB: ca. 72,5x61,5 cm (90x79 cm mit Rahmen).
Part. min. Farbabplatzer u. -berieb. Mit Rahmen. Altersspuren.
PROVENIENZ: aus der Familie des Künstlers.

1.600,00 €

1602 977072 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN (Wetzlar 1822-1895 Düsseldorf),
"Hirschkopf von vorn",
u.re. sign. 'J. Deiker', Öl/Karton, HxB: 46x39 cm (59x51,5 cm mit
Rahmen). Part. Craquelé, rest. u. retuschiert. Mit Rahmen (Kanten
besch.). PROVENIENZ: aus der Familie des Künstlers.

980,00 €

1603 977087 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN (Wetzlar 1822-1895 Düsseldorf),
Studie "Drei Hirschköpfe",
in verschiedenen Posen eines jungen Tieres mit Geweihansatz, u.li.
monogr. u. dat. 'D. 1/6 52', u.re. undeutl. Restbez., Öl/Papier auf
Karton aufgezogen, HxB: ca. 32x39 cm (45,5x53,5 cm mit Rahmen).
Min. Randschäden, rest.. Mit Rahmen. Altersspuren. PROVENIENZ:
aus der Familie des Künstlers.

980,00 €

1604 977089 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN, attr. (Wetzlar 1822-1895
Düsseldorf), "Liegendes Schwarzwild",
Studie, unsign., Öl/Leinwand auf Karton aufgezogen, HxB: 14,5x21,5
cm (19,5x27 cm mit Rahmen). Part. Berieb, rest. u. retuschiert. Mit
verglastem Rahmen (Kanten besch.). Verso am Rahmen
handschriftl. bez. (von fremder Hand). PROVENIENZ: aus der
Familie des Künstlers.

380,00 €

1605 977101 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN (Wetzlar 1822-1895 Düsseldorf),
"Damwildstudie",
weißer Hirsch, erlegtes Damwild und sechs Köpfe, mittig sign. 'J.
Deiker', o.re. bez. u. dat. 'in Sommerhaar, d. 22. Juni 55', Öl/Papier
auf Karton aufgezogen, HxB: ca. 39x55 cm (48x63 cm mit Rahmen).
Karton gewölbt, part. min. Berieb u. Flecken, rest.. Mit Rahmen
(Kanten besch.). PROVENIENZ: aus der Familie des Künstlers.

1.600,00 €
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1606 977127 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN, attr. (Wetzlar 1822-1895
Düsseldorf), "Kopf eines erlegten Hirsches",
unsign., Öl/Leinwand doubl., HxB: ca. 46x48 cm (62x64 cm mit
Rahmen), Craquelé, Beriebspuren, rest.. Mit Rahmen. Altersspuren.
PROVENIENZ: aus der Familie des Künstlers.

1.100,00 €

1607 977128 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN (Wetzlar 1822-1895 Düsseldorf),
Studie "Drei Damwildköpfe",
u.mittig sign. 'J. Deiker', Öl/Papier auf Karton aufgezogen, HxB: ca.
30,5x39 cm (43,5x51 cm mit Rahmen). Min. Einrisse, rest. u.
retuschiert. Mit Rahmen (Kanten besch.). PROVENIENZ: aus der
Familie des Künstlers.

660,00 €

1608 977129 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN (Wetzlar 1822-1895 Düsseldorf),
Studie "Erlegtes Damwild",
u.li. Ritzmonogr. 'D', Öl/Platte auf Karton aufgezogen, HxB: ca.
33x41,5 cm (41x50 mit Rahmen). Berieb- u. Kratzspuren, rest.. Mit
Rahmen. Altersspuren. PROVENIENZ: aus der Familie des
Künstlers.

780,00 €

1609 977130 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN (Wetzlar 1822-1895 Düsseldorf),
"Kopf eines erlegten Keilers",
u.re. sign. 'J. Deiker', o.re. undeutl. dat. '8 Juli ?', Öl/Holz, HxB: ca.
37x48 cm (57x69 cm mit Rahmen). Trocknungsrisse in der Platte,
rest. u. retuschiert, min. Berieb. Mit Rahmen. Altersspuren.
PROVENIENZ: aus der Familie des Künstlers.

660,00 €

1610 977131 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN (Wetzlar 1822-1895 Düsseldorf),
Studie "Erlegter Keiler",
u.re. monogr. 'J. D.', Öl/Papier auf Karton aufgezogen, HxB: ca.
27x34 cm (40x47 cm mit Rahmen). Min. Flecken u. Berieb, rest. u.
retuschiert. Mit Rahmen (Kanten besch.). PROVENIENZ: aus der
Familie des Künstlers.

540,00 €

1611 977132 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN, attr. (Wetzlar 1822-1895
Düsseldorf), "Erlegter Hase und Hasenkopf",
Studie, unsign., Öl/Leinwand, HxB: ca. 32x40 cm (43,5x50 cm mit
Rahmen). Part. Farbabplatzer u. Berieb. Mit Rahmen. Altersspuren.
PROVENIENZ: aus der Familie des Künstlers.

580,00 €

1612 977133 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN (Wetzlar 1822-1895 Düsseldorf),
Studie "Kopf eines Rotfuchses",
u.li. monogr. 'J Dkr.', Öl/Karton, HxB: ca. 40x33 cm (49x42 cm mit
Rahmen). Min. Berieb, rest. u. retuschiert. Mit Rahmen. Altersspuren.
PROVENIENZ: aus der Familie des Künstlers.

600,00 €

1613 977134 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN, attr. (Wetzlar 1822-1895
Düsseldorf), "Erlegter Hirsch im Schnee",
mit Blattschuss, unsign., verso bez. 'Deiker', Öl/Leinwand auf Holz
aufgezogen, HxB: ca. 29x34,5 cm (38x42 cm mit Rahmen).
Beriebspuren, rest. u. min. retuschiert. Mit Rahmen (Kanten min.
besch.). PROVENIENZ: aus der Familie des Künstlers.

660,00 €
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1614 977135 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN (Wetzlar 1822-1895 Düsseldorf),
Studie "Flüchtender Fuchs und Kopf",
u.li. Ritzmonogr. 'J Dkr.', Öl/Papier auf Hartfaser aufgezogen, HxB:
32x49 cm. Farbabplatzer u. Berieb, min. Randschäden.
PROVENIENZ: aus der Familie des Künstlers.

420,00 €

1615 972995 Kopist des 18./19. Jh., "Anbetung der Könige",
Szene in Landschaft mit Architektur, unsign., Öl auf Holz, HxB:
24x34,5 cm. Min. Wurmfraßlöcher u. Farbabplatzer, rest.. Mit
Rahmen. Altersspuren. Verso Etikett mit Bez. "Rimbrant Esquise".

360,00 €

1616 972791 Maler des 20.Jh., "Mädchen beim Stimmen einer Geige",
undeutlich sig., Öl auf Leinwand doubliert., HxB: 51x41 cm. Gerahmt,

600,00 €

1618 974795 LANCRET, Nicolas, NACH (N.L.: Paris 1690-1743 ebenda),
"Manhood",
aus den vier Lebensaltern des Mannes, Gesellschaft junger Paare
und zwei Bogenschützen bei der Jagd in Parklandschaft, unsign.,
Öl/Holz, HxB: 35x45 cm (47x58 cm mit Rahmen). Craquelé,
Beriebspuren an den Rändern von Rahmenabdruck, rest. u.
retuschiert. Mit Rahmen (part. besch.). Altersspuren. Der Rahmen
mit Plakette mit Titel u. Künstlerbez.. Verso Nummern u. Restetikett.
KOPIE des in der National Gallery, London ausgestellten Werkes von
Nicolas Lancret.

4.800,00 €

1619 974797 LANCRET, Nicolas, NACH (N.L.: Paris 1690-1743 ebenda), "Age",
das Alter aus den vier Lebensaltern des Mannes, Gesellschaft älterer
Frauen und Männer vor dem Haus, ein Herr beim Versuch, eine
junge Dame festzuhalten, unsign., Öl/Holz, HxB: 35x45 cm (47x58
cm mit Rahmen). Craquelé, Beriebspuren an den Rändern von
Rahmenabdruck, rest. u. retuschiert. Mit Rahmen (part. besch.).
Altersspuren. Der Rahmen mit Plakette mit Titel u. Künstlerbez..
Verso Nummern u. Restetikett. KOPIE des in der National Gallery,
London ausgestellten Werkes von Nicolas Lancret.

4.800,00 €

1620 974814 REYNTJENS, HENRICUS ENGELBERT (1817-1900, Genre- u.
Historienmaler in Amsterdam), „In der Schule“,
ein Lehrer bei der Unterweisung der Kinder im Lesen und Schreiben,
am Tisch vor dem Fenster eine weitere Kindergruppe, u.re. sign. u.
dat. ‚H. E. Reyntjens 1863‘, Öl/Holz, HxB: 27x38 cm (45x56 cm mit
Rahmen). Craquelé u. Beriebspuren, rest. u. retuschiert. Mit
Rahmen. Altersspuren. Verso Reste e. Etiketts u. Galerieetikett
‚From W. Barker & Co., Alexandra Gallery, Royal Parade, Harrogate
mit handschriftl. Eintrag des englischsprachigen Titels u. des
Künstlers. PROVENIENZ: Lempertz-Auktion, 17.11.2007, Los 1682.

2.800,00 €

1621 974843 KATE, HERMAN F.C. TEN (im Haag 1822-1891 ebenda,
holländischer Genremaler), "Wilderer vor Gericht",
zwei Wilderer mit dem erlegten Reh und der Waffe bei der Anhörung
vor den am Tisch sitzenden Beamten, vielfigurige Historienszene in
holländischem Interieur, u.re. sign. u. dat. 'Herman ten Kate ft. 1860',
Öl/Holz, HxB: 60x88,5 cm (69x97 cm mit Rahmen). Berieb an den
Rändern von Rahmenabdruck, min. Farbabplatzer, rest. u.
retuschiert. Mit Rahmen, Altersspuren. Verso Etikett der
Kunsthandlung Boisserée, Köln.

6.600,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1622 974848 BRUEGEL, ABRAHAM (auch Brueghel; Antwerpen 1631-1697, gen.
Neapolitaner), "Stillleben",
reiches Blumenbouquet und Früchte vor Landschaftshintergrund
arrangiert, u.re. Restsign., -bez. u. dat. 'ABruegel f. Roma 1670' (?),
Öl/Leinwand doubl., HxB: 133x91 cm (147x104 cm mit Rahmen).
Rest. u. retuschiert, Craquelé, Farbabplatzer u. -berieb. Mit Rahmen
(min. besch). Altersspuren. Am Rahmen Plakette mit Künstlerbez..
PROVENIENZ: Lempertz-Auktion, 24.5.1997, Los 1016.

66.000,00 €

1623 974850 SELL, CHRISTIAN I. (Altona 1831-1883 Düsseldorf), "Gefechtsszene
aus dem Dreißigjährigen Krieg",
die Soldaten mit Kanonen und im Nahkampf mit Säbeln und
Feuerwaffen, im Hintergrund verblauend die Silhouette einer Stadt,
u.li. sign. u. dat. 'Chr. Sell 1856', Öl/Leinwand, HxB: 40x60 cm (63x83
cm mit Rahmen). Craquelé, rest u. retuschiert, Berieb an den
Rändern von Rahmenabdruck. Mit Rahmen. Altersspuren.
CHRISTIAN SELL studierte 1851-56 an der Düsseldorfer Akad. bei
Th. Hildebrandt u. W. v. Schadow. Szenen aus dem Dreißigjährigen
Krieg malte Sell bereits währen der Akademiezeit. PROVENIENZ:
Lempertz-Auktion, 17.11.2007, Los 1715.

3.600,00 €

1624 974982 HOREMANS, PETER JACOB (Antwerpen 1700-1776 München),
"Streit im Wirtshaus",
vielfigurige, belebte Szene in Wirtshausinterieur, u.li. sign. 'PJ (in
Ligatur) Horemans', Öl/Leinwand doubl., HxB: 49x58 cm (60x68,5 cm
mit Rahmen). Craquelé, Berieb u. min. Farbabplatzer, alt rest. u.
retuschiert. Mit Rahmen, mit Plakette mit Künstlerbez.. Altersspuren.
Verso undeutl. Restetikett u. Nummern.

4.900,00 €

1625 974990 JONGH, Ludolf Lendertsz de, ATTR. (Rotterdam 1616-1679
Hillergersberg), "Hauskonzert",
Interieur mit Musizierenden an einem Tisch und einem seitlich
stehenden Paar, im Hintergrund oberhalb der Mitte Restsign., Öl/Holz
(parkettiert), HxB: ca. 54x70 cm (66x82 cm mit Rahmen). Berieb u.
rest., rest. Trocknungsriss u. Retuschen, Berieb an den Rändern von
Rahmenabdruck. Mit Rahmen, mit Plakette mit Künstlerbez.
(Rahmenkanten besch.). Verso auf der Parkettierung Etiketten mit
handschriftl. Künstlerbez., Titel, Beschreibung und Besitzervermerk
'Aus dem Besitz der Kaiserin Katharina II. von Russland'; am
Rahmen Etikett des Diözesanmuseum Freising, L 8506; diverse Nrr..
PROVENIENZ: Lempertz-Auktion, 15.5.1999, Los 1078 (dort als
Werk des Christoph Jacobsz van der Lamen).

12.000,00 €

1626 975000 RULAND, HEINRICH (München 1866-1900 ebenda), "Landsknechte
vor dem Wirtshaus",
am Tisch um ein Kartenspiel streitend, u.re. sign. u. dat. (18)87,
Öl/Holz, HxB: 25x37 cm (43x55 cm mit Rahmen). Rest. u.
retuschiert, wenige min. Farbabplatzer u. Berieb. Mit Rahmen.
Altersspuren.

1.900,00 €

1627 975001 RULAND, HEINRICH (München 1866-1900 ebenda), "Landsknechte
im Wirtshaus",
beim Musizieren und Trinken in der Stube, u.re. sign. u. dat. (18)87,
Öl/Holz, HxB: 25x37 cm (43x55 cm mit Rahmen). Rest. u.
retuschiert, part. Craquelé, wenige min. Farbabplatzer u. Berieb. Mit
Rahmen. Altersspuren.

1.900,00 €
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1628 975008 ORIENT- und HISTORIENMALER 19. Jh., "Löwenjagd",
der Herrscher mit seinem Gefolge um den erlegten Löwen
versammelt, Szene in nordafrikanischer Berglandschaft, unsign.,
Öl/Leinwand doubl., HxB: 46x55 cm (58x67 cm mit Rahmen).
Craquelé, Farbabplatzer u. -berieb an den Rändern, rest. u.
retuschiert. Mit Rahmen. Altersspuren.

3.300,00 €

1629 975034 HEILBUTH, FERDINAND (Hamburg 1826-1889 Paris), "Musikprobe
Palestrinas", 1857,
Konzert vor höfischer Renaissance-Gesellschaft mit Kardinal, in
Palastinterieur, u.re. sign., Öl/Leinwand, HxB: ca. 110x160 cm
(175x205 cm mit Rahmen). Craquelé, part. Farbberieb u. kleine
Druckstellen, rest. u. retuschiert. Mit Rahmen, mit Plaketten mit
Künstlerbez., Titel u. Dat.. Verso Etikett: Louis Bock & Sohn,
Hamburg. Altersspuren. PROVENIENZ: Lempertz-Auktion,
12.12.1991, Los 578.

22.800,00 €

1630 975138 BRAEKELEER, FERDINAND DE (Antwerpen 1792-1883 ebenda),
"Im Schlosshof",
rastende Herren an einem Tisch sitzend, vor dem Schlosstor zwei
musizierende junge Mädchen, u.mittig sign. u. dat. 'Ferdinand De
Braekeleer 71', Öl/Holz, HxB: ca. 80x100 cm (108x128 mit Rahmen).
Rest., retuschiert, Berieb an den Rändern von Rahmenabdruck. Mit
Rahmen. Altersspuren. Verso Reste von Etiketten mit undeutlicher
handschriftl. Bez.. PROVENIENZ: Lempertz-Auktion, 16.5.1998, Los
1345.

12.000,00 €

1631 975143 MALER des 18. Jh., "Weinernte",
Bauern beim Ernten und der Weinzubereitung, mit Ochsengespann
in romantischer Hügellandschaft, im Hintergrund Hütten am
Waldrand, unsign., Öl/Leinwand doubl., HxB: 75x111 cm (94x130 cm
mit Rahmen). Craquelé, Farbabplatzer u. -berieb, rest. u. retuschiert.
Mit Rahmen. Altersspuren. PROVENIENZ: verso Etikett 'Eigentum
von Georgine Bindermann' u. Restetikett mit undeutlicher
handschriftl. Bez..

3.300,00 €

1632 975353 LENBACH, FRANZ SERAPH VON (1836-1904), "Otto von Bismarck
in Uniform mit Pickelhaube und Orden",
ins Profil gedrehtes Brustbildnis, u.re. sign., dat. u. bez. 'F. Lenbach
1890, Friedrichshain', Öl über Vorstudie/Holz, HxB: 65x55 cm (95x84
cm mit Rahmen). Rest., retuschiert, Berieb an den Rändern. Mit
Rahmen, mit Plakette mit Künstlerbez. (Rahmen min. besch.).
PROVENIENZ: verso Etikett Sammlung Georg Schäfer, Schweinfurt
mit Nr. 323 und Etikett AH Lempertz (Lempertz-Auktion 17.11.2007,
Los 1627).

6.600,00 €
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1633 975369 HÜBNER, EDUARD (1842-1926), "Die Hugenottin Margarethe le
Riche ihre Mitgefangenen im Kerker tröstend",
Historismuszene mit Kindern und erwachsenen Gefangenen in einem
Gewölbeinterieur, u.re. sign., bez. u. dat. 'E. Hübner Df. 1865',
Öl/Leinwand doubl., HxB: ca. 132x108 cm (166x141 cm mit
Rahmen). Rest. u. retuschiert, Craquelé, min. Farbabplatzer und
part,. Farbberieb. Mit Rahmen (part. min. besch u. rest.). Verso
Ausstellungsetiketten: Verein Düsseldorfer Künstler zu gegenseitiger
Unterstützung & Hilfe mit handschriftl. Bez. und der Kunstausstellung
zu Dresden 1867. PROVENIENZ: Lempertz-Auktion, 16.5.1998, Los
1388.

12.000,00 €

1634 975438 SCHIVERT, VIKTOR (Jassy 1863-1929 München), "Herren und
Wirtin am Tisch in Wirtshausinterieur",
vier Herren in histrorischer, holländischer Tracht an einem Tisch im
Gespräch, das Wirtspaar neben ihnen stehend, durch die Fenster ist
die Silhouette der Stadt sichtbar, u.li. sign. u. bez. 'V. Schivert,
München', Öl/Leinwand doubl., HxB: ca. 90x120 cm (112x142 cm mit
Rahmen). Part., Craquelé, min. Farbabplatzer u. -berieb, rest.. Mit
Rahmen. Altersspuren.

4.800,00 €

1635 976794 RIEGER, ALBERT (Triest 1834-1905 Wien), "Südländischer
Fischerhafen",
rechts unten signiert, Öl auf Leinwand (verso Stempel: "Johann
Strobl, Malerrequisiten, Wien"), HxB: 90/124 cm. Lw. krakeliert und
tlw. verschmutz, part. Berieb, rest. u. retuschiert. Mit Rahmen. Verso
am Keilrahmen Reste eines Etiketts mit handschriftl. Bez. u.
Besitzervermerk.

6.000,00 €

1636 976795 ITALIENISCHER MEISTER des 17./18. Jh., "Die Geburt der Jungfrau
Maria",
vielfigurige Szene in einem perspektivisch wiedergegebenen
Innenraum, zur Rechten die Heilige Anna auf dem Wochenbett,
linksseitig die Ammen mit der Neugeborenen, Öl/Lw., doubliert, HxB:
99/120 cm. Leinwand mit Farbabplatzer und krakeliert, rest. u.
retuschiert. Mit Rahmen. Altersspuren.

3.300,00 €

1637 976799 DEUTSCHER MALER DES 18. Jh., "Engel mit Gelehrten",
ein Engel mit ausgebreiteten Flügeln gibt Anweisungen, der sitzende
Gelehrte hört ihm aufmerksam zu, Öl/Lw. auf Platte aufgezogen,
HxB: 73/93 cm. Altersspuren u. rest.. Mit Rahmen.

800,00 €

1638 977028 IKONE "Dreifaltigkeit mit Abraham und Sara", Russland 18. Jh.,
alttestamentarische Darstellung der Trinität, die drei Engel die
Gastfreundschaft Abrahams und Saras genießend, vor
Architekturhintergrund, Bez. in Kirchenkyrillisch, Tempera u.
Vergoldung über Leinwand auf Laubholztafel (mit Stirnseitensponki),
HxB: 45x37 cm. Trocknungsrisse, Farbabplatzer u. Randschäden,
rest. u. tlw. retuschiert.

960,00 €

1639 977030 LICHT, HANS (Berlin 1876-1935), "Buche am Klostersee",
u.re. sign., verso handschriftl. bez. u. betitelt, Öl/Malkarton, HxB: ca.
60x69,5 cm. Farbabplatzer u. Berieb.

420,00 €
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1640 977136 DEIKER, CARL-FRIEDRICH (Wetzlar 1836-1892 Düsseldorf), "Rehe
im Gebirge",
Rehbock mit drei Ricken auf einer Hochebene, im Hintergrund
verblauender Gebirgszug, u.re. sign. 'C. F. Deiker', Öl/Holz, HxB: ca.
25x21 cm (43x39 cm mit Rahmen). Berieb am äußeren Rand, rest. u.
retuschiert. Mit Rahmen (besch.). PROVENIENZ: aus der Familie
des Künstlers.

660,00 €

1641 977137 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN (Wetzlar 1822-1895 Düsseldorf),
"Kopf eines Hirsches",
das stattliche Tier dem Betrachter zugewandt, u.li. monogr. u. dat. 'J.
Dkr. 7/3 64', Öl/Papier auf Holz aufgezogen, HxB: ca. 101x74 cm
(117x86 cm mit Rahmen). Kratzer, Berieb, rest. Einrisse, rest. u.
retuschiert. Mit Rahmen (Kanten besch.). PROVENIENZ: aus der
Familie des Künstlers.

2.600,00 €

1642 977138 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN (Wetzlar 1822-1895 Düsseldorf),
Studie "Kämpfende Keiler",
an verschneitem Waldrand, im Hintergrund verblauend die Rotte,
unsign., Öl/Papier auf Hartfaser aufgezogen, HxB: ca. 14,5x20,5 cm
(24,5x30,5 cm mit Rahmen). Rest., min. Berieb am äußeren Rand.
Mit Rahmen. Altersspuren. PROVENIENZ: aus der Familie des
Künstlers.

540,00 €

1643 977139 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN (Wetzlar 1822-1895 Düsseldorf),
"Keiler auf Waldwiese",
u.li. Ritzmonogr. 'D', Öl/Leinwand auf Karton aufgezogen, HxB: ca.
24x18,5 cm (32x27 cm mit Rahmen). Farbabplatzer u. -berieb. Mit
Rahmen (Kanten besch.). PROVENIENZ: aus der Familie des
Künstlers.

540,00 €

1644 977140 DEIKER, JOHANNES CHRISTIAN (Wetzlar 1822-1895 Düsseldorf),
Studie "Kopf eines Keilers",
u.re. Reste e. Ritzmonogr. 'J D', Öl/Leinwand auf Karton aufgezogen,
HxB: ca. 14x16,5 cm (19x22 cm mit Rahmen). Rest. u. retuschiert,
min. Flecken. Mit Rahmen. Altersspuren. PROVENIENZ: aus der
Familie des Künstlers.

280,00 €

1645 977141 DEIKER, CARL-FRIEDRICH, attr. (Wetzlar 1836-1892 Düsseldorf),
Studie "Rehkopf",
unsign., Öl/Papier auf Karton aufgezogen, HxB: ca. 19x17,5 cm
(26x24 cm mit Rahmen). Rest. u. retuschiert. Mit Rahmen.
Altersspuren. PROVENIENZ: aus der Familie des Künstlers.

280,00 €

1646 977152 LORENZ, WILLY (1901-1981), "Wildenten am Waldrand",
fliegende Erpel und brütende Ente am Rande einer sommerlichen
Lichtung, u.li. sign., Öl/Leinwand, HxB: ca. 70x100 cm (88x117 cm
mit Rahmen). Mit Prunkrahmen. Min. Altersspuren.

420,00 €

1647 977160 SCHMITZBERGER, JOSEF (München 1851-um 1936), "Fasane von
Jagdhund erstöbert",
Jagdszene an einem sommerlichen Feldrain, u.re. sign.,
Öl/Leinwand, HxB: ca. 44x53 cm (55x64 cm mit Rahmen). Mit
Rahmen. Min. Altersspuren.

780,00 €
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1800 975148 VOGELER, HEINRICH (1872-1942, Maler und Graphiker in
Worpswede), "Frühling",
Darstellung einer jungen Frau am Rande eines Birkenwäldchens, mit
Blick auf ein reetgedecktes Haus im Hintergrund, der
Landschaftsausblick von Blumen umrahmt,
Radierung/chamoisfarbenes Papier, u.re. in der Platte bez. 'H.
Vogeler', darunter mit Bleistift von Hand betitelt u. sign., Plattenmaße
ca. 34x24 cm, Blattmaße ca. 42x31 cm, Außenmaße Rahmen ca.
43,5x32,5 cm. Min. gebräunt, Beriebspuren u. Flecken an den
Rändern. Mit verglastem Rahmen. Altersspuren.

780,00 €

1801 975321 TOULOUSE-LAUTREC, HENRI de (1864.1901), "La Troupe de
Mademoiselle Eglantine", 1896,
Plakat mit vier Cancan-Tänzerinnen, nach Vorlage einer Fotografie
der vier Tänzerinnen der Tanzgruppe der Mademoiselle Eglantine,
Farblithographie/Papier doubl. u. auf Leinwand aufgezogen, u.li. in
der Platte monogr. u. sign. (in Blau), Schriftzug des Plakates in Rot,
Platten- u. Blattmaße ca. 60x79,5 cm, Gesamtmaße nach Rest. ca.
68x84 cm, Passepartoutausschnitt ca. 60,5x77,5 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 90x108 cm. Restauriert (das ursprüngliche Blatt bis zum
Plattenrand beschnitten u. auf dünnes Papier doubl., mit rest.
Knicken u. Einrissen, auf Lw. aufgezogen, gewellt (zu den Rändern
hin stärker), gebräunt u. Lichtrand. Im Passepartout an den oberen
Ecken montiert, hinter Glas gerahmt (Rahmenkanten part. besch. u.
rest.). LITERATUR: Götz Adriani, Toulouse-Lautrec, Das gesamte
graphische Werk, Bildstudien und Gemälde, Köln 2005, WVZ.-Nr.
162 III (Wittrock P 21 C). Certificate of Appraisal der Fine Art
Appraisers, Ohio mit Wertangabe $ 65000 von 2010 liegt bei.

18.000,00 €

1802 893523 KLINGER, MAX ( 1857-1920), "Erwachen",
Darstellung einer Dame vor geöffnetem Fenster mit Bett, Radierung
auf Kupferstichpapier, 45x32 cm, verso Bez.: "Bl. 8, Opus X "Eine
Liebe", 1887, Singer 164, V (v.10) unvollendet, vor mehreren
Überarbeitungen und Datum", unter Passepartout und Glas gerahmt,
Rahmen (min. besch), Alterspuren.

240,00 €

1803 976604 CHRISTO UND JEANNE-CLAUDE (Christo geb. 1935, lebt und
arbeitet in New York), "Verhüllter Reichstag"
"Wrapped Reichstag" (Projekt für den Deutschen Reichstag - Berlin),
der Reichstag in Luftaufnahme der Westfassade, Digitaldruck auf
Papier, signiert, HxB: 58/78 cm. Gerahmt, leichte Altersspuren.

1.800,00 €

1804 977031 HUBBUCH, KARL (Karlsruhe 1891-1979, Prof.), "Mediterraner Park
mit Schlossarchitektur", wohl in Nizza,
u.li. mit Blst. sign., Tuschzeichnung/Papier (perforierte Ränder), HxB:
ca. 50x39 cm. Gebräunt u. part. fleckig, Knicke, kleine Einrisse an
den Rändern. Am oberen Rand auf Papier montiert.

420,00 €

2500 971744 CHRISTIAN F. HEISE Milch- und Zucker-Set, 1914
Dänemark, Milchkännchen und Zuckerdose, partiell godroniert,
umlaufendes Band mit Blätterdekor. Gedellt, Kännchen am Rand und
am Stand verbogen, Alters- und Gebrauchsspuren.
443,00g,

240,00 €
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2501 971745 SHEFFIELD Teekanne, 1895
Ovale Form, partiell godroniert, scharnierter Deckel, oben mit
reliefiertem vegetabilem Dekor, Deckelknauf und Handhabe aus
Holz, Monogramm, 925 Silber. Gedellt, Alters- und
Gebrauchsspuren.
631,00g,

360,00 €

2502 972171 WILHELM BINDER 6 Becher, 20. Jh.
Glatte, leicht konische Form, H. ca. 10,5 cm, 925 Silber. Alters- und
Gebrauchsspuren.
785,00g,

330,00 €

2504 972191 VEREINIGTE DEUTSCHE NICKELWERKE AG 3-tlg. Teekern auf
Tablett, versilbert, ART DÉCO
bestehend aus Teekanne, Sahnegießer, Zuckerdose mit Deckel,
Tablett (L. ca. 43cm), facettierte Wandung, Henkel aus Holz,
Deckelknäufe aus Kunststoff. Scharnierstift der Teekanne fehlt,
gedellt, Handhabe der Zuckerdose mit Fehlstelle, Alters- und
Gebrauchsspuren.

120,00 €

2505 972211 SOLINGEN Fischbesteck für 12 Personen in Schatulle, 20. Jh.
versilbert, bestehend aus 12 Fischgabeln, 12 Fischmesser, 2
Fischvorleger, linearer Dekor mit vergoldeten Blüten. Berieben,
Alters- und Gebrauchsspuren.

130,00 €

2506 972221 GAYER & KRAUSS Milch- und Zucker-Set 'Original Alt-Heidelberg',
20. Jh.
vegetabil gestaltet, auf 4-beinigem Stand, 925 Silber. Leicht gedellt,
Alters- und Gebrauchsspuren.
270,00g,

180,00 €

2507 972306 LONDON Henkelbecher, 1903
glatte Wandung, nach oben konkav auslaufend, linearer Dekor,
Gravur 'Roehampton - Foreign Stakes - July 1st 1903', Marken: MZ:
WAKELY & WHEELER, Leopardenkopf, Löwe, 'h', H: ca. 7cm.
Alters- und Gebrauchsspuren.
157,00g,

100,00 €

2508 972308 ENGLAND doppelseitige Deckeldose, 20.Jh.
versilbert, quadratischer Korpus auf vier Kugelfüßen, abwechselnd
konvex, konkav gestaltete Wandung, ziseliert mit Rocaille und
floralem Dekor, zwei scharnierte Deckel, Henkel, Marken: MZ,
'E.P.B.M.', L. ca. 16cm, H. ca. 20cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

120,00 €

2515 973328 Runde Servierplatte, 20.Jh.
versilbert. glatter Spiegel, geriffelter Rand, ungemarkt, D. ca. 30cm,
Beutel anbei. Alters- und Gebrauchsspuren.

120,00 €

2516 974290 SOLINGEN Speisebesteck für 12 Personen im Koffer, hartvergoldet,
20. Jh.
bestehend aus 12x Speisegabeln/-löffeln/-messern, 12x Kaffeelöffeln,
12x Kuchengabeln, 10x Vorlegeteilen, Rocaillendekor, im
Besteckkoffer. Alters- und Gebrauchsspuren.

180,00 €

2517 974297 SOLINGEN Fischbesteck für 12 Personen im Koffer, hartvergoldet,
20. Jh.
bestehend aus 12x Fischgabeln/-messern, Rocaillendekor. Alters-
und Gebrauchsspuren.

120,00 €
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2518 958745 BRUCKMANN & SÖHNE Kaffee-/Teekern, 5tlg., 835 Silber, 20.Jh.
Heilbronn, bestehend aus zwei Kannen, H. ca. 20/25cm, godronierter
Korpus jeweils auf vier Füßchen, vegetabil geschwungener Henkel,
scharnierter Deckel, Sahnekännchen, H. ca. 14cm, Zuckerdose, H.
ca. 11cm, mit Innenvergoldung, passig geschweiftes Tablett, L. ca.
53,5cm, Marken: Halbmond, Krone, 835, MZ. Alters- und
Gebrauchsspuren.
2854,00g,

1.700,00 €

2519 974696 ANTON WINGEN STAHLWARENFABRIK Besteckset, 20.Jh.
Solingen, bestehend aus 6x Gabel, 6x Messer, Tranchierbesteck,
Schleifstahl, Griffe aus Horn, Messerklingen vegetabil verziert,
Marken: MZ, 'Rostfrei', 2x Etui anbei. Alters- und Gebrauchsspuren.

50,00 €

2520 974698 BARON Tranchierbesteck, 20.Jh.
Solingen, zweiteilig, Griffe aus Horn, gemarkt, Etui anbei. Alters- und
Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2521 974701 WILLIAM BECKETT & CO. 7 tlg. Tranchier- & Fischbesteck-Set,
20.Jh.
England, bestehend aus kleinem Tranchierbesteck, großem
Tranchierbesteck, Schleifstahl, Fischbesteck, 2tlg., Griffe aus Horn,
tlw. versilbert, reliefiert, Stahlklingen, in Samtetui. Alters- und
Gebrauchsspuren.

180,00 €

2522 975216 AUERHAHN Speisebesteck für 12 Personen, 20.Jh.
bestehend aus 12x Vorspeisegabel/-messer/-löffel, 12x
Speisegabel/-messer, 12x Kaffeelöffel, 11(!)x Kuchengabel,
Zuckerzange, Tortenheber, 5x gr. Fleischgabel, 2x kl. Fleischgabel,
gr. Soßenkeller, kl. Soßenkelle, Gemüselöffel, Kartoffellöffel,
Beigabe: Fischbesteck bestehend aus 6x Fischgabel/-messer,
Marken: MZ, Halbmond, Krone, 800. Alters- und Gebrauchsspuren.
3408,00g,

1.800,00 €

2530 972484 Drei thematische Sammlungen Silber,
in Spezialetuis, 12 tlg. "Alte Thaler", 12 tlg. "Taler Deutscher
Einzelstaaten" und 12 tlg. Motivbarren Set "Das alte Deutschland",
ca. 640 Gramm fein.

300,00 €

2531 971674 DEUTSCH Jardinière mit Glaseinsatz, 800 Silber, um 1890.
Jardinière in Schiffchenform mit historisierenden Stilelementen auf
Voluten- und Krallenstand, mit Widmungsgravur von 1891,
Glaseinsatz beschädigt, L. ca. 36cm. Alters- und Gebrauchsspuren.
431,00g,

190,00 €

2532 971675 HERMANN BEHRND Zuckerdose, 800 Silber, 20. Jhd.
Ovale Form auf 4-beinigem Volutenstand, Wandung geschweift,
Juwelierpunze STRUBE u SOHN LEIPZIG, L. ca. 10,5cm, anbei 1
Zuckerzängchen (925 Si). Alters- und Gebrauchsspuren.
292,00g,

110,00 €

2533 971678 JAKOB GRIMMINGER 3-flammiger Kerzenleuchter, 835 Silber, 20.
Jhd.
Auf rundem Stand, beschwert, H. ca. 22cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

110,00 €
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2534 972944 GEBRÜDER DEYHLE Platte mit Bremer-Wappen, 20.Jh.
gekordelter Rand, im Spiegel Ziselierung des bekrönten Bremer
Wappens von Löwen flankiert, Marken: 925, Sterling, MZ, D. ca.
28cm. Alters- und Gebrauchsspuren.
457,00g,

220,00 €

2535 972945 ADAM MANNS & SOHN Kanne, um 1900
scharnierter Deckel, bauchige Form auf vier Füßchen, reliefiert und
ziselierte Rocaille- und Blumendekor, Marken: 800, MZ, H. ca. 21cm.
Reste einer Vergoldung, Alters- und Gebrauchsspuren.
1058,00g,

500,00 €

2536 973001 Glasdose mit Silberdeckel, 20.Jh.
Klarglas in ovaler, passig geschweifter Form, durchbrochen
gearbeitete Metallmontur, Deckel mit Fruchtdekor, Reste einer
Vergoldung, Marken: 800, L. ca. 18cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

140,00 €

2538 973262 Schneeflocke aus Sterlingsilber, GORHAM/BIRMINGHAM 1977.
Christmas Edition, als Anhänger gearbeitet, D 9 cm. Mit
Original-Verpackung.
22,00g,

ohne Limit

2540 958666 WILKENS. Fischbesteck für 6 Personen, um 1900
fein gravierte Schneiden und Zinken aus Silber 800, Griffe aus
Elfenbein. Alters- und Gebrauchsspuren. Dazu: 1 Besteckkasten
EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

190,00 €

2541 974687 WMF Jugendstil Spardose, um 1910
Geislingen, versilbert, Verschluss aus Messing, Wandung reliefiert,
vegetabiler Aufbau mit je einem Raben bzw. Frosch, Marken:
Straußenmarke, ox, B für Britanniametall, H. ca. 8cm. Verschlussöse
und Schloss fehlen, starke Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2550 975130 RUSSLAND Cloisonné-Ei mit Halterung,
zweiteiliges Ei, feiner, polychromer Cloisonnédekor, figürliche
Darstellungen, Amethyst-Cabochon, Innenvergoldung, Halterung aus
vier Karyatiden auf quadratischer Nephritplatte mit Löwentatzen,
Kokoshnikmarke (Moskau 1908-1926 ?): 88 Zolotnik, Meistermarke:
'F.R.' in Kyrillisch, H. ca. 25cm. Altersspuren und Gebrauchsspuren.

20.000,00 €

2551 975134 RUSSLAND zwei Cloisonné Schalen,
zweiteiliges Set, feiner, polychromer Cloisonnédekor, mit je 8
Cabochons, Innenvergoldung, Kokoshnikmarke (Moskau 1908-1926
?): 88 Zolotnik, Meistermarke 'F.R.' in Kyrillisch, H. ca. 6,5cm, D. ca.
7cm. Altersspuren und Gebrauchsspuren.

2.000,00 €

2552 975141 RUSSLAND 6tlg. Kovsch-Set,
Punsch-Set bestehend aus einer großen Kovsch, L. ca. 30cm, drei
kleineren auf einer Brücke L. ca. 15cm, und einer Schöpfkelle, L. ca.
19cm, feiner, polychromer Cloisonnédekor, figürliche Darstellungen
eines Hahnes, besetzt mit Cabochons, Innenvergoldung,
Kokoshnikmarke (Moskau 1908-1926 ?): 88 Zolotnik, Meistermarke
'20A'. Altersspuren und Gebrauchsspuren.

10.000,00 €
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2553 975146 RUSSLAND große Kovch,
feiner, polychromer Cloisonnédekor, mit Cabochons,
Innenvergoldung, Kokoshnikmarken (Moskau 1898-1914 ?): 84
Zolotnik, Meistermarke 'MS' in Kyrillisch, L. ca. 25cm. Leichte Besch.
am Emaille, Alters- und Gebrauchsspuren.

8.000,00 €

2554 975147 RUSSLAND Sträußchenhalter,
feiner, polychromer Cloisonnédekor, Innenvergoldung,
Aufklapp-Mechanismus, Kokoshnikmarke (Moskau, 1899-1908 ?): 84
Zolotnik, Meistermarke 'MS' in Kyrillisch, H. ca. 15cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

3.000,00 €

2555 975149 RUSSLAND zwei Kelche,
feiner, polychromer Cloisonnédekor am Stand, Wandung mit
transluzidem Emaille, tlw. Vergoldung, Kokoshnikmarke (Moskau
1898-1914 ?): 84 Zolotnik, Meistermarke: 'IH' in Kyrillisch, H. ca.
22cm. Besch., Alters- und Gebrauchsspuren.

6.000,00 €

2556 975638 Große Prachtjardiniere, 20.Jh.
Silber gegossen und getrieben, gondelförmiger, tiefer Korpus auf
eingezogenem Sockel, beidseits große Henkel mit Blumengirlanden,
halbplastische Ornamente, Rocaillen, Voluten und Blüten, innen matt
vergoldet, Marken: 900, MZ, HxB: 33x63 cm. Gebrauchsspuren.
3651,00g,

6.000,00 €

2557 976102 RUSSLAND seltener Bernstein-Pokal mit Goldmontur, 19./20.Jh.,
wohl Moskau, 18K Gold, Bernstein, Pokal aus mit Hochreliefs
verzierten und transparenten Bernsteinplatten zusammengefügt,
blattverzierter Buckelfuß, Baluster- und Kuppenansatz mit Rollwerk
verziert, Boden mit seltenen und ungewöhnlichen, geschnitzten
erotischen Szenen aus Elfenbein, sig. "A. KOLZIN ? 89", H. ca.
21cm. Normale Altersspuren, min. Chips und Kratzern, rest.

3.000,00 €

2800 971163 PRÄCHTIG BEMALTER BAROCKSCHRANK
Wohl Ulm oder Ausburg, 17. Jh., Aufbau in Weichholz, zweitürig, die
Türen zwischen zwei Säulenstellungen mit in sich gedrehten
Säulenschäften über hohen, schlanken Sockeln, die Türfelder mit
mehrfach gekröpften, erhabenen Füllungen besetzt, Grundbemalung
in Grün, in den Türen zwei Bildmedaillons mit Barockpaar, HxB: ca.
190/180 cm. Alterspuren, teilw. ergänzt, Bemalung neu, Kranz fehlt.

1.000,00 €

2801 971167 BAROCKKOMMODE
Schwaben, Anfang 18.Jh., Eichenholzkorpus, leicht geschweifte
Front mit 3 durchgehenden Laden, auf Kugelfüßen ruhend,
Originalbeschlag, HxBxT: 78x118x65 cm. Altersspuren, unteres
Schloss fehlt, Schlüssel fehlt, im Zuge vorangegangener
Restaurierungen Holzteile erneuert und ergänzt,

480,00 €

2802 971172 SPIEGEL IM BAROCK-STIL
Italien, 20.Jh., Holz, geschnitzt, gefasst und vergoldet, symmetrisch
angelegtes Schnitzdekor, HxB: 80/70 cm.

100,00 €

2803 971176 BAROCKTISCH
18, Jh., Eichengestell mit vier geschweiften Beinen auf Fußsteg,
allseits geschweifte Zarge, darüber rechteckige, Nussbaum Platte,
HxBxT: 75/107/125 cm. Normale Altersspuren.

400,00 €
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2804 971179 JAGDTROPHÄE
Präparierte Trophäe eines Hirsches mit eindrucksvollen
Geweihstangen, Höhe Gesamt: ca 130 cm. Altersspuren,
Beschädigung am Rücken (Schauseitig nicht sichtbar).

250,00 €

2805 971195 STANDUHR
Ende 18.Jh., aus Eichenholz gearbeitete Standuhr mit Schnitzereien
in der Louis XVI -Manier, der Sockel mit dem Aufsatz im Übergang
dekoriert mit Blattwerk, Ziffernring mit römischen Ziffern für Stunden,
Pendel und Gewichte, H: ca. 235 cm. Altersspuren, teilw. besch.,
nicht auf Funktion geprüft.

500,00 €

2806 971202 ZWEI KRONLEUCHTER IM BAROCK-STIL
19.Jh., Bronze, das Mittelstück, von dem 12-förmig geschwungene
Arme mit flachen Tropfschalen und Tüllen ausgehen, geschnürte
Kugel und profiliertem Balusterschaft, H: ca. 50 cm. Altersspuren.

400,00 €

2807 971207 SCHREIBTISCH
Unter Verwendung von teilweise aus dem 18.Jh. stammenden Teilen
vermutlich im 19.Jh., gearbeitet, Nussbaum auf Nadelholz furniert,
Korpus mit 5 Schubkästen, verziert mit Reserven aus
Nussbaumwurzel und Einlegearbeiten, originale Schlösser, HxBxT:
75/125/57 cm. Altersspuren.

1.000,00 €

2808 971209 SESSEL IM BAROCK-STIL
19.Jh., Eiche, auf gedrechselten Füßen mit Querverstrebung, die
Armlehnen mit Schnitzdekor zur Lehne übergehend, gepolstert und
mit Gros-Point bezogen, H: 133 Cm. Altersspuren.

360,00 €

2809 902560 KLASSIZISTISCHE STANDUHR
Wohl Belgien, um 1780, Eiche, hohes, schlankes Gehäuse,
Pendeltür mit Sichtfenster und ornamentaler Schnitzerei, dreiseitig
verglastes Uhrwerksgehäuse, ziseliertes Ziffernblatt mit römischen
Stunden, Uhrwerk mit Gewichtaufzug und Schlag auf Glocke. H: 235
cm. Alters- und Gebrauchsspuren, nicht auf Funktion geprüft.

720,00 €

2810 971565 FOLGE VON VIER BIEDERMEIER-STÜHLEN
Norddeutschland, um 1840, Mahagoni, schlichte Stühle auf
Säbelbeinen, Sitzfläche mit Korbgeflecht, HxB: 88/42 cm. Oberfläche
mit Alters- und Gebrauchsspuren, stabiler Zustand.

180,00 €

2811 971613 KLASSIZISTISCHER WANDSPIEGEL
England, Anfang 20. Jh., Mahagoni auf Nadelholz furniert,
hochrechteckiger Spiegel in klassizistischem Rahmen, HxB: 69/55
cm. Normale Altersspuren.

60,00 €

2812 971631 KLASSIZISTISCHER BEISTELLTISCH
19./20. Jh., Hartholz, furniert in Obstholz und Edelhölzern, zwei
Schubladen, HxBxT: 63/58/58 cm. Altersspuren, Platte ehemals
klappbar.

120,00 €

2813 971632 KLEINER SALONSPIEGEL
18./19. Jh., holzgeschnitzter und vollvergoldeter Spiegel mit
Lorbeerblattdekor, HxB: 53/43 cm. Altersspuren.

60,00 €
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2814 974413 BIEDERMEIER-VITRINE
Bayern, um 1830, kirschbaumfurnierter Weichholzkorpus, 3-seitig
verglast, HxBxT: 165/100/48 cm. Altersspuren, Fachboden ergänzt.

840,00 €

2815 974415 BIEDERMEIER-SOFA
Wohl Österreich, um 1820/30, teils Esche auf Weichholz furniert,
rechteckige Sitzfläche auf breit ausgestellten Füßen in stilisierter
Füllhornform, gerade furnierte Zarge, die Armlehnen sind breit
ausgestellt, ebenfalls in stilisierter Füllhornform und beschnitzten
Applikationen, die Rückenlehne ist leicht nach hinten ausgestellt,
HxB: 107/215 cm. Rest., Sitz und die Rückenlehne wurden neu
gepolstert.

1.800,00 €

2816 974416 BIEDERMEIER-VITRINENSCHRANK
Norddeutschland, um 1830, Birke auf Weichholz furniert,
rechteckiger Korpus mit einschübigem Sockel und vorgesetztem
Gesims, HxBxT: 178/90/46 cm. Normale Altersspuren.

720,00 €

2817 974417 SCHAUKELSTUHL
Süddeutschland, Mitte 19. Jh., Nussbaum, gepolstert und neuwertig
mit hochwertigem Seidenstoff bezogen, Sitzfläche auf einer
trapezförmigen Zarge mit einer leicht geschwungenen
hochrechteckigen Rückenlehne, gepolsterte, leicht abfallende
Armlehnen in Form von Voluten. HxB: 97/60 cm. Geringe Alters- und
Gebrauchsspuren, teilw. rest. und erg.

360,00 €

2818 974418 LOUIS-PHILIPPE-SESSEL
Um 1860/70, Nussbaum, massiv und dunkel gebeizt, Polstersessel
mit Ballonlehne und floral beschnitzter Krone, seitliche Armstützen
mit Teilpolsterung, gerundete Sitzfläche mit geschweifter Front, auf 4
geschwungenen Beinen, hochwertiger Damastbezug, HxB: ca.
170/66 cm. Leichte Altersspuren.

360,00 €

2819 974433 CHINOISERIE-SCHREIBTISCH MIT ARMLEHNSTUHL
China, 20. Jh., Aufbau in Weichholz mit schwarzem Chinalack,
darauf chinesische Landschaften und Pagoden in Goldmalerei, auf
vier Beinen, rechteckige, überstehende Deckplatte mit weitläufiger
Landschaft dekoriert, mehrschübige Zarge, originales Beschlagwerk
in Form gravierter Schlüsselschilder und hängenden Zughenkeln,
Armlehnstuhl mit Armlehnen in Voluten auslaufend, Sitzfläche mit
Stoffpolsterung, HxBxT: 77/145/60 cm.
Elegante Erscheinung durch einheitliche Wirkung des polierten
Möbels, normale Altersspuren, Bein rest.

1.200,00 €

2820 974439 BAROCK-KOMMODE
Mitteldeutsch um 1730/40, Nussbaum auf Eiche, gerader Korpus auf
geschnitztem Fußgestell, feld- und bandwerkförmig marketiert, 2
Schubladen, HxBxT: 77/63/41 cm. Alters- und Restaurierungsspuren,
Furnier teilw. besch., Schlösser ergänzt.

480,00 €

2821 974442 ALTARLEUCHTER
Um 1800, Dreipaßsockel auf Volutenfüßen, runder, teils. reliefierter
Balusterschaft, weiß-goldene Fassung, H: 111 cm. Altersspuren.

145,00 €

2822 974463 FLORENTINER WANDAPPLIKE
Italien, Mitte 20. Jh., Metall vergoldet, geschwungene Form mit
Blattwerkdekor und Glasblüten, H: ca. 50 cm. Normale Altersspuren.

120,00 €
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2823 975223 ZIERKOMMODE
19. Jh., vierschübiger, mittig gerundet eingezogener Korpus, allseitig
Wismut-Malerei mit Veduten, Balusterbesatz, Zentralverriegelung,
HxBxT: 23/20/13 cm. Balusterbesatz und gedrügte Kugelfüße besch.

250,00 €

2824 975230 PIETRA-DURA-BILD
Italien, Ende 19. Jh., Wandbild einer Tambourin spielenden Tänzerin
in Tracht, Einlegearbeiten aus gelbem und weißem Marmor, sowie
weiteren, teils gefärbten Steinen, in vergoldetem Rahmen, rückseitig
mit altem Rahmungsetikett: "GUGOLINI L.NOELLI Co. FIRENZE",
HxB: 24/35 cm. Rahmen besch., Platte leicht gekratzt.

180,00 €

2825 975233 ZWEI FLORENTINER WANDAPPLIKEN
Italien, 20. Jh., Metall, einem kleinen Ast nachempfundener Schaft,
aus dem die Leuchterarme in Form von Zweigen ausgehen, H: ca. 65
cm. Altersspuren, elektrifiziert, Funktion nicht geprüft.

200,00 €

2826 975441 TABERNAKELSEKRETÄR
1740-1750, Österreich, furniert mit ausgesucht schönem Nussbaum-
und gemasertem Nussbaumholz, Einlagen aus verschiedenen
Edelhölzern, Kommodenunterteil als dreischübiger Korpus mit
geschwungener Front, im Mittelteil eine von zwei Schüben gesäumte
schräge, herausklappbare Platte, darüber ein durch einen
durchgehenden Schub zum Mittelteil abgesetzter, frontseitig
geschwungener Oberbau mit zentraler Tabernakeltür, seitlich
flankiert von jeweils drei Schüben und einem Schub in der
geschweiften Bekrönung über der Tabernakeltür. Auktionsetikett von
1925 an der Unterseite des Mittelteils. HxBxT: 201/128/66 cm.
Geringe Alters- und Gebrauchsspuren, restauriert, zwei kleine
Fehlstellen am Furnier eines Schubes des Mittelteils.

3.000,00 €

2827 975662 BAROCK-SCHRANK
Süddeutschland, um 1750, Nussbaum furniert, gedrückte Kugelfüße,
durch Profilleisten abgetrenntes Sockelgeschoss mit Felderung, nach
oben sich verjüngende, kassettierte Türen, mehrfach profiliertes und
deutlich vorkragendes Gesims, sämtliche Schlösser und Beschläge
sind original, HxB: ca. 235/220 cm. Altersspuren.

2.250,00 €

2828 975664 FOLGE VON SECHS BAROCK-STÜHLEN
Hessen, Mitte 18. Jh., Nussbaum, sanft geschweifter Rahmen mit
Profilierung und Schnitzwerk an der geschweiften Zarge und der
Rückenlehne, H: 105 cm. Altersspuren, rest. und ergänzt.

360,00 €

2829 975667 LÜSTERWEIBCHEN
19./20. Jh., plastisch geschnitzte und farbig gefaßte Holz-Büste der
bekrönten Hl. Barbara mit Märtyrerpalme und Turm, an den Flanken
montiertes Geweih, Kettenaufhängung, LxB: ca. 130/35 cm.

360,00 €

2830 975671 6 VARIIERENDE BÄUERLICHE BRETTSTÜHLE
18. und 19. Jh., verschiedene Weich- und Harthölzer, Lehnen
teilweise mit Grifflöchern, H: 95 cm. Starke Alters- und
Gebrauchsspuren.

360,00 €
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2831 975677 KLEINE EISENTRUHE
18. Jh., Rechteckkasten mit reicher, überlappender Bänderung mit
Nieten, Schlüsselloch mit beweglicher Abdeckung, Riegelwerk mit
zwei Zuhaltungen, Tragehenkel, Schlüssel vorhanden, HxBxT:
17/23/37 cm. Altersspuren.

1.000,00 €

2832 975679 EICHENHOLZKASSETTE
18. Jh., rechteckiger Korpus aus dunklem Eichenholz, vorderseitiges
Schlüsselloch mit eisernem Beschlag, zwei bewegliche eiserne
Tragebügel, eisernes Schloss mit originalem Schlüssel, seitliche
Innenlade, HxBxT: 30/53/35 cm. Altersspuren, teilw. ergänzt.

720,00 €

2833 975828 BAROCKER SESSEL
18. Jh., geschweifte Nussholzgestell mit umlaufend geschweifter
Zarge, ergänzte Tapezierung, H: 125 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

300,00 €

2834 975880 KABINETTSCHRANK AUS DEM NACHLASS DES BARON VON
BODENHAUSEN
Augsburg, um 1630-1650, Weichholz ebonisiert, Kassetten mit
Flammleistendekor, rechteckiger Schrank mit Flügeltüren auf
ausgestelltem Sockel, im Sockel breite Schublade, Flügeltüren mit
Schloss, Schubladenfront mit 12 teils unterschiedlich große
Schubladen, die Fächer und Schubladen mit Schmuckpapier
ausgekleidet, bez. "Dies schwarze Kastl ersteigert aus dem Nachlass
des verstorbe Baron v. Bodenhausen am 7.XI.1931"HxBxT: 53/42/25
cm. Leichte Altersspuren.

1.320,00 €

2835 975939 KABINETTSCHRANK
Alpenländisch, 17. Jh., Nussbaum u. a. Hölzer, Messingbeschläge,
zweitüriger Rechteckkorpus, die Türen oben mit ädikulaförmigen
Kassetten besetzt, die einen Sprenggiebel tragen Ausstattung mit
div. Schubfächern um Mittelfach, Schubladenfronten mit Doppeladler
und Rollwerk, HxBxT: 45/44/26 cm. Alters-und Gebrauchsspuren,
Schlüssel fehlt., rest.

1.320,00 €

2836 976098 PAAR KLASSIZISTISCHE GIRANDOLEN AUS DER FÜRSTLICHEN
SAMMLUNG THURN UND TAXIS
Frankreich, Mitte 19. Jh., Bronze gegossen, ziseliert und poliert,
3-passiger Stand, 3-flammig ausgelegt, mittlere Tülle in Form einer
stilisierten Flamme ausgeführt, H: 53 cm. Leichte Altersspuren.
Sammlung Thurn und Taxis. Versteigert durch Sotheby’s im Oktober
1993,

840,00 €

2837 976168 PAAR BÜSTEN RÖMISCHER IMPERATOREN
Frankreich, um 1920/30, Gips, ausdrucksvolle Halbbüsten zweier
römischer Imperatoren, H: bis 90 cm. Normale Altersspuren, teilw.
best.

1.900,00 €

2838 976173 AUFSATZSCHRANK
Ende 18. Jh., Aufbau in Weichholz, furniert in Nussbaum, zweitüriger
Unterbau, der Aufsatz zweitürig mit geradem Giebel, der Einbau mit
zahlreichen Schüben, HxBxT: 195/65/110 cm. Stark rest. und erg.

1.000,00 €
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2839 976181 BAROCK-SCHREIBKOMMODE
Österreich, 18.Jh., Nußbaum furniert, allseits Füllungsfelder mit
geometrischer Marketerie, 3-schübige, frontal geschweifte
Kommode, darüber 4-schübiges Schreibteil mit schräg gestellter
abklappbarer Platte, HxBxT: 120/140/65 cm. Altesspuren, Furnier
teilw. besch., Schlösser ergänzt, alt restauriert.

2.000,00 €

2840 976475 JAGDTROPHÄE MIT DAMHIRSCHGEWEIH
19./20. Jh., Holz, geschnitzt und polychrom gefasst, das Geweih des
Hirsches an einen naturalistisch geschnitzten Hirschkopf montiert,
der wandseitig befestigt ist an einer geschweiften in Voluten
endenden Kartusche, H: ca. 130 cm. Besch., Fehlteile.

660,00 €

2841 976802 JAGDTROPHÄE MIT HIRSCHGEWEIH
19./20. Jh., Holz, geschnitzt, das Geweih des Hirsches an einen
naturalistisch geschnitzten Hirschkopf montiert, der wandseitig
befestigt ist an einer geschweiften in Voluten endenden Kartusche,
H: ca. 80 cm. Altersspuren und Fehlteile.

660,00 €

2842 976803 JAGDTROPHÄE MIT HIRSCHGEWEIH
19./20. Jh., Holz, geschnitzt, das Geweih des Hirsches an einen
naturalistisch geschnitzten Hirschkopf montiert, der wandseitig
befestigt ist an einer geschweiften in Voluten endenden Kartusche,
H: ca. 103 cm. Altersspuren und Fehlteile.

660,00 €

2843 976809 WEIHNACHTSKRIPPENLANDSCHAFT
Orientalische Krippe auf Berg, Holz/Pappe/Gips, handbemalt,
Gebäude auf unterschiedlichen Ebenen, mit Beleuchtung, HxBxT:
80/125/75 cm. Altersbedingt guter Zustand.

1.320,00 €

3000 969352 Skulptur eines ruhenden Hirsches aus Metall, 20. Jh.,
der Körper grünlich, das Geweih goldfarben patiniert. L. ca. 46 cm.

200,00 €

3008 953402 SAMMLUNG Mineralien, Farbsteine und Fossilien
in über 35 Rahmenkästchen und weiteres lose, dabei Boulder Opale,
Azurit, Malachit, Zitrin, usw., schöne Stufen dabei, dazu Fachliteratur.
Ideal zum Weitersammeln oder zum Vereinzeln. An Selbstabholer!

160,00 €

3009 971592 MODELL-DAMPFER "AMERIKA"
Holz/Metall, großes Schiffsmodell der "AMERIKA", Glasvitrine
(besch.) L: 75 cm. Normale Altersspuren. Die Amerika war ein 1905
in Dienst gestellter Transatlantik-Schnelldampfer der deutschen
HAPAG-Reederei, der für den Passagier- und Postverkehr zwischen
Hamburg und New York verwendet wurde.

100,00 €

3010 971606 ZWEI HOLZMODEL
19./20. Jh., einseitig beschnitzt, je mit einer gekleideten Dame, H:
115 cm. und 98 cm. Starke Altersspuren.

ohne Limit

3011 971617 TISCHPARAVENT
Um 1900, Tischparavent, Kassettierungen mit Fotos, HxB: ca. 60/60
cm. Starke Altersspuren, besch.

ohne Limit

3012 972209 Konvolut 3 Fächer, 19./20. Jhd.:
1 Federfächer mit Straußenfedern, Stäbe aus Schildpatt, H. ca.
32cm; 2 verschiedene indonesische Fächer mit Stäben bzw. Stab
aus Horn (1x mit Bohrungen), H. ca. 20-27. Beschädigt, Alters- und
Gebrauchsspuren.

140,00 €
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3022 974438 JUGENDSTIL-TEEKANNE MIT RECHAUD
Aus verschiedenen Buntmetallen innnen verzinnt, 4-passiger Ständer
mit integriertem Brenner, bauchige Kanne mit geschweiftem Ausguss
und Deckel, Gesamthöhe 38 cm. Altersspuren, Dellen.

75,00 €

3023 974447 HOLZMODEL
18./19. Jh., Obstholz, frontseitig feinst beschnitzt mit Figuren, HxB:
21/17 cm. Altersspuren.

100,00 €

3024 974458 CARTIER-FEUERZEUG
Feuerzeug 1980er Jahre, Cartier, Paris, vergoldet, bez. "Cartier,
Paris, Plaque Or G", nummeriert E 76711, H: ca. 7 cm. Leichte
Gebrauchsspuren, part. best.. Nicht auf Funktion geprüft.

100,00 €

3025 974461 LOUIS VUITTON-SCHMUCKETUI
Aus schwarzem EPI-Leder mit Innentäschchen und grauem
Innenfutter, LxB: 23/17 cm. Normale Altersspuren.

100,00 €

3026 975224 ZWEI BILDERRAHMEN
Bilderrahmen im Barock-Stil, HxB: 114/93 cm. kl. Rahmen im
Empire-Stil, HxB: 46,5/40,5 cm. Beide Rahmen teilw. best. und
besch.

25,00 €

3027 975226 SCHATULLE
Anfang 20. Jh., Messing-Schatulle auf Balusterfüßchen mit rotem
Samteinsatz, Schatulle fein gearbeitet und umlaufend reichlich
verziert, gemarkt, HxBxT: 9/11/7 cm. Altersspuren, teilw. korrodiert,
Schlüssel fehlt.

100,00 €

3028 975235 MÖRSER
18. Jh., Bronze, weit ausschwingend, mit mehreren kräftigen,
umlaufenden Profilringen und Drehrillen am Sockel und am Rand, die
Mittelzone mit punziertem Dekor, H: 17,5 cm. Altersspuren, Riss.

240,00 €

3029 935381 NORDBÖHMEN Schnapspfeife, um 1900
grünes Glas, Golddekor 'Weinlaub mit Trauben', H: ca. 16 cm.
Altersspuren.

30,00 €

3030 935376 BÖHMEN Vase, 20.Jh.
weißes Glas, blauer Überfang, gewellter Rand, Rosendekor,
handbemalt, H. ca. 27cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

100,00 €

3031 935343 BÖHMEN Kelchglas, Ende 19. Jh.
grünes Glas, Emailmalerei: Landsknecht mit Bierkrug, Golddekor,
Entwurf von Franz Wondrejc in Motivsammlung aus d. Lehrzeit
1886-1889 (Kopie anbei), H. ca. 15cm. Riss, Alters- und
Gebrauchsspuren.

30,00 €

3060 975682 Jugendstil-Bronze eines Kindes als Väschen. Um 1900.
Ein kleines Mädchen trägt mit beiden Armen ein Füllhorn, in dem ein
Glasväschen steckt, Bronze, versilbert, auf rundem, getrepptem
Steinsockel, H: ca. 17,5 cm, besch..

150,00 €

3061 975684 EICHLER, THEODOR (1868-1946)
"Der Sklavin Los", vergoldete Bronze, um 1900/1910, auf getrepptem
Steinsockel, H ca. 26 cm, bezeichnet.

500,00 €
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3062 975829 OFENPLATTE MIT BEKRÖNTEM LANDESWAPPEN
WÜRTTEMBERG
Dat. "1825", Eisenguss, Hirsch und Löwe mit Devise "Furchtlos und
treu", HxB: ca. 47/40 cm. Besch., Spannuugsriss.

120,00 €

3063 975830 STUTTGART-STADTPLAN
Matthäus Merian, "Die Fürst-Statt Stuetgart“, Stadtansicht mit den
Stuttgarter und Württemberger Wappen, Faksimile nach Kupferstich,
21,5 x 33 cm. Unter Passepartout in verglastem Rahmen.
Altersspuren.

240,00 €

3064 975833 GROßER BAROCK-MÖRSER
Dat. "1606", Bronze, gegossen, profiliert und graviert, leicht konische
Form mit ausgestelltem Mündungsrand und seitlichen
Vierkant-Handhaben, H: 19 cm. Pistell ergänzt, Altersspuren.

300,00 €

3065 976119 SELTENES MIKROSKOP „Optische Werkstätte von Jakob Merz“ in
Holzkasten
München, 1883-1903, Stativ aus zaponiertem teilweise dunkel
gebeiztem Messing mit waagerechtem Grob- und senkrechtem
Feintrieb durch gerändelte Messingschraube. Objektivrevolver nicht
Original, die Objektive ergänzt (wohl Wetzlar Produktion).
Gesamthöhe ca.: 36 cm. Guter Zustand mit entsprechenden Alters-
und Gebrauchsspuren, in der beschriebenen Zusammenstellung
funktionsfähig, Holzkasten besch.

360,00 €

3066 976698 KONVOLUT VON DREI HOLZ-MODELN
19./20. Jh., Konvolut von drei Holz - Modeln für Backwaren, darunter:
großformatiges Model mit Motiven auf Vorder- und Rückseite, im
Hoch - Format, HxB: 67/14 cm, großformatiges Holzmodel, HxB:
37,5/33,5 cm., Modelrolle für Spekulatius, L: 29 cm. Altersspuren.

145,00 €

3067 975487 HAGENAUER WIEN, "Wilder Krieger"
1950er Jahre, gestempelte Werkstattmarke mit Schriftzug ”Made in
Austria”, Bronze dunkel patiniert, karikative Figur eines afrikanischen
Kriegers mit Bastschurz, H: 8 cm. Leichte Altersspuren.

60,00 €

3300 914929 Orientteppich. BIDJAR/IRAN, 20. Jh., ca. 276x194 cm
eine zentrale, hexagonale Raute mit Anhängseln dominiert den
unifarbenem, altrosa roten Spiegel, Eckfüllungen und Zentralmotiv
sind mit einem endlosen Rautenmuster ausgeschmückt.
Schwarzgrundige Hauptbordüre. Alters- und Gebrauchsspuren, wie
z.B. partiell dünn u. min.fleckig

310,00 €

3301 972854 Orientteppich. TÜRKEI, 20. Jh., ca. 115x90 cm.
Die dörfliche, geometrisch gemusterte Knüpfarbeit zeigt ein
schmales, braunes Innenfeld, das von einem breiten, ockerfarbenen
Rand umrahmt ist. Normale Gebrauchsspuren.

100,00 €

3302 972856 Teppich. NEPAL, 20. Jh., ca. 165x91 cm.
die uni-lachsfabene Knüpfarbeit zeigt ein reduziertes Muster von vier
stilisierten Blütenranken in der helllgrauen Umrahmung.

100,00 €

3303 972973 Orientteppich. PERSIEN, 20. Jh., ca. 494x110 cm.
Galerie mit dunkelblaugrundigem Innenfeld, das mit einem
Endlosmuster von stilisierten Blüten und Lanzettblättern verziert ist.
Dreireihiger Bordürenrahmen mit hellbeigefarbener Hauptbordüre.
Normale Gebrauchsspuren.

380,00 €
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3304 973213 Orientteppich. TÄBRIZ/NORD-IRAN (AZARBAIDJAN), 1980er Jahre,
ca. 299x200 cm.
Das kassettierte Innenfeld zeigt zwischen zwei roten Schriftbändern
elf Felder, die jeweils mit Gartenmotiven gemustert sind. Die
türkisgrüne Hauptbordüre ist regelmäßig gemustert mit Schrift- und
Blütenkartuschen. Ca. 300.000 Knoten pro qm. Normale
Gebrauchsspuren. Zertifikat aus dem Jahr 1984 mit KP über
13.300.-€ anbei.

420,00 €

3305 973214 Orienttepppich aus Seide. TÜRKEI/HEREKE, 20. Jh., ca. 125x79 cm.
das Innenfeld zeigt ein rostrotes Giebelfeld, das mit Wolkenbändern
und Floralrankwerk gemustert ist sowie in den oberen Ecken zwei
beigefarbene Nischen, die jeweils mit einer olivgrünen Vase,
Rankwerk und Vögeln fein verziert sind. Die weinrote Hauptbordüre
ist belegt mit Schriftkartuschen und Blüten. Knüpfarbeit aus reiner
Seide mit 1.000.000 Knoten pro qm. Normale Altersspuren. Zertifikat
aus dem Jahr 1984 mit KP über 4450.-€ anbei.

540,00 €

3306 973481 Orientteppich. 20. Jh., ca. 217x90 cm.
Galerie. Das Innenfeld ist mit 11 schmalen, aneinandergereihten
Gebetsfeldern gemustert, die jeweils mit einem ausladenden
Vasenmotiv geschmückt sind. Hellbraune Hauptbordüre. Knüpfarbeit
überwiegend in warmen Erdtönen. Normale Alters- und
Gebrauchsspuren

100,00 €

3307 973674 Orientteppich. BACHTIARI/PERSIEN, 20. Jh., ca. 226x142 cm
Der rote Spiegel des Innenfeldes ist mit einem zentralen
Sternmedaillon und mit stilisiertem Floralrankwerk gemustert. In den
vier Ecken befinden sich indigoblaue Zwickel. Die Hauptbordüre ist
ebenfalls rotgrundig. Schöne, provenienztypische Naturfarben. Alters-
und Gebrauchsspuren, wie z.B.: Kantenschäden.

190,00 €

3308 973730 Orientteppich aus Kaschmirseide. INDIEN, 20. Jh., ca. 440x303 cm.
Sowohl das Innenfeld als auch die Bordüre sind kassettiert und
zeigen eine Feldermusterung von unterschiedlichen Gartenmotiven
überwiegend in gedeckten Farben der Palette von Olivgrün, Rosé
und Türkis. Alters- und Gebrauchsspuren, wie z.B.: part.dünn und
abgelaufen.

360,00 €

3309 973733 Orientteppich aus Kaschmirseide. INDIEN, 20. Jh., ca. 303x242 cm.
Der Teppich ist gemustert mit einem Zentralmedaillon und
Floralrankwerk auf hellem Spiegel mit entsprechender Bordüre.
Knüpfarbeit in den Farben Rosé, Beige und Dunkelblau. Starke
Gebrauchsspuren: u.a. insgesamt dünn und abgelaufen, verblasste
Farben.

120,00 €

3310 973758 Orientteppich. TÄBRIZ/PERSIEN, 20. Jh., 450x340 cm.
Der dunkelblaugrundige Spiegel ist gemustert mit einem
monumentalen Sternmedaillon mit Anhängseln in Form von Ampeln
sowie mit Floralrankwerk. Die dunkelblaugrundige Hauptbordüre ist
mit länglichen und blütenförmigen Zierkartuschen belegt. Alters- und
Gebrauchsspuren, besch.: u.a. alte Mottenschäden an einem Ende
im Bereich der Abschlußborte.

650,00 €
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3311 973764 Orientteppich. SARUK/PERSIEN, 20. Jh.,
Bildteppich: der Rote Fond des Innenfeldes ist aufsteigend gemustert
mit verschiedenen, blühenden Bäumen und unterschiedlichen, zum
Teil großen, exotischen Vögeln, wie z.B. Pfauen. Schöne
Umrahmung mit hellblauer Hauptbordüre. Ungewöhnlicher Saruk in
der provenienztypischen Farbpalette von Rot und Blau. Alters- und
Gebrauchsspuren, u.a.: alte Mottenschäden von geringem Ausmaß.

400,00 €

3312 974170 Orientteppich. TÜRKEI, 20. Jh., ca.300x400 cm.
Der rotgrundige Fond des Innenfeldes ist überspannt mit einem
endlosen, geometrisches Muster. Der breite Bordürenrahmen mit
beiger Hauptbordüre ist gemustert mit Hakenmotiven und stilisierten
Blüten. Wolle auf Wolle. Zertifikat und Lieferschein aus dem Jahr
2000 anbei. KP ca. 12.500.-€

900,00 €

3313 975435 Orientteppich. PERSIEN, 20. Jh., ca. 203x132 cm.
Der elfenbeinweissgrundige Fond des Innenfeldes zeigt ein endloses
Vasenmuster. Rotgrundige Hauptbordüre. Alters- und
Gebrauchsspuren.

540,00 €

3314 975531 Orientteppich aus Seide. 20. Jh., ca. 151x91 cm.
Der rostrote Fond des Innenfeldes ist gemustert mit einem
langgestreckten Zentralmedaillon mit Anhänseln sowie mit
Floralrankwerk. Schöner, mehrreihiger Bordürenrahmen mit
dunkelblaugrundiger Hauptbordüre. Alters- und Gebrauchsspuren:
u.a.besch. im Bereich der Kanten und Fransen.

190,00 €

3315 975532 Orientteppich. TÄBRIZ/PERSIEN, 20. Jh., ca. 315x202 cm.
Das Innenfeld zeigt eine monumentale, getreppte Raute und ist
netzartig überspannt mit einem kleinteiligen Rautenmuster.
Rotgrundige Hauptbordüre. Interessante Knüpfarbeit in der
Farbpalette von Rot und Blau mit Cremeweiss. Guter Zustand.

900,00 €

3316 975533 Orientteppich. 20. Jh., ca. 292x197 cm.
Der indigoblaue Fond des Innenfeldes ist gemustert mit Palmetten,
Lanzettblättern und mit dazwischen eingestellten Tieren. Der in
Beigetönen gehaltene Bordürenrahmen zeigt ein Schildkrötmuster
auf der Hauptbordüre. Kaum Gebrauchsspuren.

720,00 €

3317 975537 Orientteppich. 20. Jh., D 187 cm.
Nainmusterung mit Palmetten und Floralrankwerk auf cremeweissem
Innenfeld. Die indigoblaue Hauptbordüre ist ebenfalls mit Floralem
gemustert. Wenige Gebrauchsspuren.

320,00 €

3318 975538 Zwei Orientteppiche aus Seide. 20. Jh., jeweils ca. 93x62 cm.
Jeweils mit Zentralmedaillon und floraler Musterung und überwiegend
in der Farbpalette von Beige, Blau und Rotbraun. Kaum
Gebrauchsspuren.

250,00 €
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3319 975543 Orientteppich. TÄBRIZ/PERSIEN, um 1920, ca. 417x303.
Dieser aussergewöhnliche Bildteppich ist aufsteigend gemustert mit
einem ausladenden und blühenden Lebensbaum auf dessen
Zweigen exotische Vögel sitzen. Am Boden wird der üppige Baum
flankiert von Hirschen und Löwen in einer angedeuteten Landschaft
von Felsen und einem Gewässer. Der prächtige Bordürenrahmen ist
auf seiner dunkelblaugrundigen Hauptbordüre gemustert mit
Raubkatzen und Wild zwischen Blumen und Bäumen. Normale
Alters- und Gebrauchsspuren, insgesamt dünn.

3.000,00 €

3320 975714 Orientteppich. HALWAI-BIDJAR/WEST-PERSIEN (IRAN), 20. Jh.,
ca. 146x80 cm.
Im Mittelfeld dominiert ein beigegrundiges Hexagon den roten
Spiegel. Dunkelblaugrundige Ecknischen. Das gesamte Innenfeld ist
netzartig überspannt von einem Rautenmuster. Die elfenbeinfarbene
Hauptbordüre zeigt ein Schildkrötmuster, Rosetten und Rankwerk.
300.000 Knoten pro qm.

130,00 €

3321 975723 Orientteppich. HALWAI-BIDJAR/WEST-PERSIEN (IRAN), 20. Jh.,
ca. 167x112 cm.
Das orangerote Innenfeld ist gemustert mit einem langgestreckten
Zentralmedaillon mit Anhängseln und entsprechenden Eckfüllungen,
außerdem ist es netzartig überspannt von einem Rautenmuster. Die
elfenbeinweisse Hauptbordüre zeigt ein Schildkrötmuster sowie
Rosetten und Rankwerk. 490.000 Knoten pro qm.

190,00 €

3322 975727 Hochzeitsdecke. SEKAHNI-SOFRE/AFGHANISTAN, um 1980, ca.
156x84.
Das quadratische Mittelfeld ist geknüpft und zeigt ein beigefarbenes
Zentralmedaillon und verschiedenfarbige Blüten. Die blaugrundige
Hauptborte zeigt Blumensträuße, Rauten und Blattwerk. Oben und
unten sind breite Flachgewebsabschlüße streifig bestickt mit
Stammes-Motiven, wie dem Zinnen- und Widderhörnermuster.

130,00 €
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EPPLI JUWELIERE

EPPLI JUWELIERE | BÄRENSTR. 5 | 70173 STUTTGART (MITTE)
TEL. 0711 -  | JUWELIER@EPPLI.COM

Aus der Mode gekommener oder geerbter 
Schmuck muss nicht in der Schublade lie-
gen oder gleich verkauft werden.

Eine individuelle Umgestaltung verschafft 
Ihnen ein einzigartiges, sehr persönliches 
Stück.

Um Ihre Wünsche perfekt umsetzen zu 
können, erstellen wir gerne Zeichnungen 
und entsprechende Kostenvoranschläge in 
unserer eigenen Goldschmiede-Werkstatt.

STATT VERKAUFEN:
UMARBEITEN, REPARIEREN ODER 

NEU ANFERTIGEN



HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
 - per E-Mail: gebote.auktionshalle@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3. Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Aufrufpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftli-
ches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefo-
nisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchss-
puren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 - 8
Tel. 0711 – 2 36 94 42
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 – 72 23 03 00
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 2 20 90 87
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 7 94 65 90-0
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr
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1.300 (BANK-) SCHLIESSFÄCHER
AM MARKTPLATZ STUTTGART

WWW.SAFELOUNGE.DE


